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1. ®opmMbl aTTECTALMH MO JUCIHIJIMHE

1.1. dopma IpoOMEKyTOUHOH aTTECTAIUH:

ouHas ¢Qopma oOyuenus - 1 cemecTp YCTHBIN/TUCHMEHHBIA 3aueT; 2 ceMecTp -—
YCTHBIM/TTUCEMEHHBIN DK3aMEH;
1.2. ®opmbI TeKyIeH aTTeCTAIUN:
Ta6muma 1.1
ba3oBblii ypoBEHb
No 1/ ®opma 00ydeHHUs
00 300 0390
1 Tecrt, ompoc, cobeceoBanue
2 TecT, onpoc, npe3eHTauus
JOoKanaa
3 TeCT, OIIPOC, MPE3CHTALIUA
JIoKJIaza
4 TeCT, OIIPpOC, MpE3CHTALUA
JIoKJIaza
5 TeCT, OIIPpOC, MPE3CHTALUA
JIOoKJIazga
6 TeCT, OIIPpOC, MPE3CHTALUA
JOKJIazaa
[1oBBIIIEHHBIN YPOBEHB
No 1/ ®opma o0ydeHHUst
00 300 03920
1 TecT, onpoc, cobecenoBanue
2 Tecrt, onpoc, mpe3eHTanus
JOKJIaga
3 Tecrt, onpoc, npe3eHTanus
JOoKJIaga
4 TCCT, OIIPOC, NPE3CHTALIUA
JoKJIaaa
5 TCCT, OIIPOC, NPE3CHTALIUA
JIoKJIaaa
6 TCCT, OIIPOC, NPE3CHTALIUA
JIoKJIaaa
7 TCCT, OIIPOC, NPE3CHTALIUA
JIoKJIaaa
8 TCCT, OIIPOC, NPE3CHTALIUA
JoKJIaaa

2. Pe3yiabTaThbl 00y4eHHUs 110 JUCHMILINHE, IOJJIeKal1e NPoBepKe NPH NMPOBeIeHNH TeKyleld 1
NPOMEKYTOYHOH aTTecTAlMU

MHOXK€ECTBEHHOE YUCIIO CYIIECTBUTENbHBIX.
1.6. Yucnurensusie 1o 100. 1.7. M3yuenue
JIEKCUYECKUX eIUHMI MO0 TeMaM «CeMbsi»,
«BHeurHocThY, «Xapakrep»,
«[Ipodeccumy.

Tabmuma 2.1
Ne CTpYKTYpHBIE 3JIEMEHTHI JUCIUIIIHHBI Konx pesynbraTta O1eHOYHBIE CpeCTBA
/11 Homep JunakTrdeckue eqMHUIBI (IPeIMETHBIC 00y4eHus 110 Tekymras [Ipomexyrounas
pasneiia TeMBI) ITUCLUILINHE aTrTecTanus aTrTrecTanusa
Cemectp 1 (6a30Bblil ypOoBeHbB)
1 1 «1 u moe okpyxenue». 1.1. Jluunele u 31, V1, Bl Tecr, onpoc, 3auer
NpUTSKATEITHHBIE MECTOMMEHHS. 1.2. 32,V2,B2 cobeceoBaHnE
CrpsbkeHue riarojiop etre u avoir. 1.3.
Present. 1.4. ApTUKIIB. 1.5.




«Jlocyr u xo066u». 2.1. O6opor C est /ce
sont. 2.2. YwucautenbHpie Oogbiie 100,
npodu. 2.3. Tunmsl mnpemnoxenuil. 2.4.
CremneHu cpaBHEHHS MpUIaraTelbHbIX. 2.5.
Passe Compose/Imparfait. 2.6. IIpemnoru
BpeMeHH U MecTa. 2.7. Hapeuus, creneHu
cpaBHeHUs  Hapeuuwil. 2.8. M3ydeHue
JIEKCUYECKUX eAMHMI] 1o TeMaM «Jlocyr u
x000m», «Cnopty, «My3bIKa»

31, V1, Bl1
32,V2,B2

Tecrt, onpoc,
MIPE3EeHTALUS
JoKJIazaa

3ayer

«Ob6pazoBanue». 3.1. Tumsl NpUAATOUYHBIX
MPEATIOKEHUM. 3.2 Coro35l. 3.3.
CroBooOpa3oBaHHe. 3.4.
Wnreprauuonanusmel. 3.5. Future Simple.
3.6. U3yueHue JEKCHYECKUX €IUHUI] IO
temaMm  «OOpasoBanue», «TromeHcKnit
WHIYCTPUAIbHBII YHUBEPCUTETY.

31, V1, Bl
32,V2,B2

Tecrt, onpoc,
MIpe3eHTALUs
JOKJIaaa

3ayer

Cemectp 1 (OBB!

IIIICHHBI YPOBEHb)

«1 m moe okpyxenue». 1.1. Jluunele u
NpUTSDKATeNbHBIe  MecTOMMeHms.  1.2.
Cnpsokenne riarosnioB etre u avoir. 1.3.
Present. 1.4. ApTHKIIB. 1.5.
MHOXECTBEHHOE YUCIIO CYIIECTBUTEIBHBIX.
1.6. Yncnurensaeie 10 100. 1.7. U3y4ueHnue
JIEKCUYECKUX eIUHHI 1o TeMaM «CeMbsi»,
«BHemHocThY, «Xapaxrep»,
«[Ipodeccumy.

31, V1, Bl
32,V¥2,B2

Tecrt, onpoc,
cobeceoBaHue

3ayer

«locyr u x0060m». 2.1. OGopor C est /ce
sont . 2.2. YucnutensHble Oonbmie 100,
npoou. 2.3. Tunel mnpemyoxenuit. 2.4.
CreneHu cpaBHEHMs IpUIaraTelbHbIX. 2.5.
Passe Compose/lmparfait 2.6. IIpemnoru
BpeMeHH U MecTta. 2.7. Hapeuns, cremeHn
CpaBHEHUS Hapeuuil. N3yuenue
JIEKCUYECKUX eAMHHMI] 1o TeMaM «Jlocyr u
x000m», «Criop», «My3bIKay.

31, V1, Bl
32, V2, B2

Tecrt, onpoc,
Mpe3eHTalus
JoKJIaaa

3auer

«O06pazoBanue». 3.1. THUIIBI TPUIATOYHBIX
MPEAI0KEHUN. 3.2 Coro3bl. 3.3.
CnoBooOpa3oBaHue. 34.
WurepHanmonanu3mel. 3.5. Future Simple.
3.6. M3yueHne NEKCHYECKUX EIWHUI] II0
temaMm  «OOpazoBanme», «TroMeHCKHi
WHIYCTPUAIbHBIN YHUBEPCUTETY.

31, V1, Bl
32, V2, B2

Tecr, onpoc,
Mpe3eHTalus
JoKJIaaa

3auer

Cemectp 2 (6a30Bblii ypOBEHb)

«[TyremectBust, Ttypusm». 4.1. Passe
simple/Plus-que-Parfait. 4.2. H3yuenne
JIEKCHYECKUX eIIMHHIL o TeMaM
«ITyreurectsus, TYPH3MY,
«['moGamm3anusny, «O0pa3 )KU3HU B APYTUX
CTpaHaxy.

31, V1, Bl
32,V2,B2

Tecrt, onpoc,
MIpe3eHTALU
IOKIana

DK3aMeH

«CTpaHbl U3y4yaeMOro  SI3bIKay. 5.1.
CrpanatenbHbiit 3anmor (rpymmet Simple).
5.2. U3yueHue JEKCHUYECKUX EIUHUI] IO
TeMe «CTpaHbl H3y4aeMOro sI3bIKay.

31, V1, Bl
32,¥2,B2

Tecr, onpoc,
Mpe3eHTalus
JoKJIaaa

DK3aMeH

«Poccust, Tromenckas obOmacte». 6.1.
Conditionnel/Subjonctif. 6.2. Futur-dans-le
Passe . 6.3. U3yueHue JneKCHYECKUX
enunul, 1o Teme «Poccus, TroMeHckas
00J1aCThY.

31, V1,Bl1
32,V2,B2

Tecrt, onpoc,
MIpe3eHTALUS
JIoKIaaa

Dk3ameH

Cemectp 2 (1OBB!

IIICHHBIA YPOBEHb)

10

«[lyremrecTBusi, TypHU3M». 4.1. Passe
simple/Plus-que-Parfait. 4.2. Cornacosanue
BpemeH. 4.3. U3ydeHue JIeKCHYECKHX
enmany,  nmo  Temam  «[lyremectus,
TypusmM», «O06pa3 Ku3HM B APYrHX
CTpaHax».

31, V1, Bl
32, V2, B2

Tecrt, onpoc,
MIpe3eHTAUS
JIOKITaaa

Dk3ameH

11

«CTpaHbl HM3y4aeMOro sI3bIKa». 5.1
CrpanmarensHbii  3amor. 5.2. Uzydenue
JIEKCHYECKUX equHHUIl 10 Teme «CTpaHbl
M3y9aeMOTO SI3BIKaY.

31, V1, Bl
32,V2,B2

Tecr, onpoc,
Mpe3eHTalus
JIOKIIaja

DK3aMeH




12 6 «Poccusi, TromeHckas 00acTby. 6.1. 31, V1, Bl Tect, onpoc, DK3aMeH
Mopanbhble riaronsl.  6.2. nHpuHUTHB, 32,V¥2,B2 MIPE3EeHTALUS
UHOUHATHBHbIC KOHCTPYKILIMH. 6.3. JIOKJIa1a
M3yueHne neKCHUECKHX EIUHMI[ MO TeMe
«Poccusi, TroMeHCKast 00J1aCTh.

13 7 «"moGamu3anus». 7.1. [Ipuuacrue, 31, V1, Bl Tecrt, onpoc, Dk3amMeH
IpUYacTHbIe KOHCTpykuuu. 7.2. M3ydeHue 32,V¥2,B2 MIpe3eHTaluUs
JICKCUYECKUX SAMHUIL o TeMe JIoKIaaa
«['moGanmzanusy.

14 8 «Mup HOBBIX TexHOJOTUIY. 8.1. ['epynaui, 31, V1, Bl Tecr, onpoc, DKk3aMeH
repyHARAIBHBIE KOHCTPYKIIHH. 8.2 32,¥2,B2 MIPe3eHTALUs
M3yueHne JIEKCUYECKMX EIUHHI] MO TeMe JTOKIIazia

«MUp HOBBIX TEXHOJIOTHI».

3. DoH/1 OLIEHOYHBIX CPEICTB

3.1. @DOHJ OIEHOYHBIX CPEACTB, IO3BOJIAIOUIMX OLIEHUTh pe3yibTaThl OOy4YEHHs 110
mucuuiuiiHe MHOCTpaHHBIN s13bIK ((hpaHIly3CKHMil), BKIIOYaeT B ceOs OLIEHOYHBIC CPEACTBA IS
TeKyILEeH aTTecTalui U NPOMEKYTOUHON aTTeCTalluH.

3.2. ®oHJI OLICHOYHBIX CPEJICTB AJIsl TEKYILEH aTTeCTallii BKIIIOYAET:

- KOMIUIEKT 3aJaHMi JUIs TeKylled arrectauuu mo pasgenam 1-6 juig 6a30BOro ypoBHs
[Tpunoxenue 1

- KOMIUIEKT 3aJlaHui JJI TeKylled arTecTaluu mo pasjuenaMm 1-8 i MOBBILIEHHOTO YpPOBHS
[Ipunoxenue 2

- IepeYeHb TeM IS JOKJIa10B U npe3enTanuii — [Ipunoxenue 3

- KOMIUIEKT TECTOBBIX 3aJaHWM JUIs TEKylleW aTTecTtanmuu 1o paszenam 1-8 nns 6a3zoBoro u
MOBBIIIEHHOT0 ypoBHEH — [Ipunoxenue 4

3.3. ®oHJ OLICHOYHBIX CPEJICTB AJI IPOMEKYTOUHOMN aTTeCTal[Mi BKIKOYAET:

- KOMIUIEKT 3a/laHuil K 3a4yeTy MO JUCLMIUIMHE JUIsi 0a30BOro M IMOBBIIIEHHOTO YpPOBHEH
[Ipunoxenue 5

- KOMIUIEKT 3a/IaHUil K 9K3aMeHy IO JUCLUIUIMHE s 6a30BOr0 M MOBBIIIEHHOTO YpOBHEH —
[Tpunoxenne 6



[Tpunoxenue 1

MHWHHUCTEPCTBO HAYKH U BBICHIEI'O OFPA30OBAHUS POCCUMCKOM ®EJEPAIIAN

denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OFOIKETHOE
00pa3oBaTesbHOE YUPEXKICHUE BBICIIETO 00pa30oBaHuUs
«TIOMEHCKHN UTHAYCTPUAJIBHBIA YHUBEPCUTET»

KommuiekT 3aanuii I TeKyLIel aTrecTaluu
1o aucuuiinHe « MHOCTpaHHBIN A3BIK ((PPaHIY3CKHUIl)»
ba3zoswiii yposens

1) PaGoTa Ha npaKTH4YeCKOM 3aHATHM:

Paznen 1. «A u moe oxpyoscenue»
A) YCTHBIH OIpoc 1Mo Teme:

BHumarensHO npociymiaiTe/mpounTaiTe BOIPOCH U TaiTe OTBETHI HA HUX:

Dites quel est le nom et le prénom du jeune homme.

Quel ageila?

Ou il fait ses études ?

De combien de personne se compose sa famille ?

Quel age son pére a-t-il ?

Que fait-il ?

Sa mére quel age a-t-elle ?

. Que fait-elle dans la vie ?

b) IlpoBepka MHCBMEHHBIX CaMOCTOSTEIBHBIX, JOMAIIHUX PabOT (3adanusi noOOUPaOmMcs

ONoGa~wWdE

8edyWUM npenodasamenem 8 COOMeemcmsauu ¢ A3blK08bLM YPOSHEM 00YYaAIOUUXCH, UCNONb3YS YYeOHO-
MeMOOUUECKYIO TUmepamypy no OUCyuniuHe)

Paznen 2. «Jocye u xo66u»
A) YcTHBI onpoc 1o TeMe:

BHumatenpHO mpocyniaiTe/mpodnTaiTe BOMPOCH U 1aiiTe OTBETHI Ha HUX:

oakrwdE

Combien de temps les étudiants sont pris a I’Université certains jours ?

Quelles notions enseigne-t-on en premiére année ?

Les étudiants ont-ils souvent les épreuves ?

Les étudiants ont-ils la bourse ?En quel cas ?

Combien de temps durent les vacances d’hiver ?

Comment les étudiants se reposent- ils ?

b) IIpoBepka NHCbMEHHBIX CaMOCTOSTENBHBIX, JAOMAIIHUX PaboT (3adanus noobuparomcs

8e0yWUM npenooasameniem 6 COOMeenmcmeul ¢ A3blK0GbIM YPOSGHEM 00YUAIOUUXCA, UCNONb3YS YUeOHO-
MemoouyecKylo aumepamypy no Oucyuniume)

Paznen 3. «Obpazosanue.
A) YcTHBIH onpoc 1o Teme:

BHumarensHO npociyiaite/mpouynTaiTe BOIPOCH U 1aiiTe OTBETHI HA HUX:

NN E

L’Université de pétrole et de gaz en quelle année est-elle fondée ?

Comment s’appelait- elle autrefois ?

Nommez la date de sa transformation ?

Combien d’instituts 1’Université comprend-elle ?Nommez les.

Combien de professeurs enseignent-ils a I’Université ?

Combien de chaires y a-t-il a I’Université ?

Quel est le nombre des étudiants ?

Ou habitent les étudiants ?

b) IlpoBepka MHCBMEHHBIX CAMOCTOSITENBHBIX, JOMAIIHUX pPa0dOT (3adanus noobuparomcs

8edyWuM npenooagamesnem 8 COOMeenmcmeauu ¢ A3bIK0GbLM YPOSHEM 00YYAIOUUXCH, UCNONb3YS YUeOHO-
MeMOOUYEeCKYI0 TUmepamypy no OUCYuniuHe)



Paznen 4. «Ilymewecmeus, mypusmy.
A) YCTHBIH OIIPOC 1O TEME:
BHumarensHO npocnymiaiTe/mpounTaiiTe BOMPOCH U JaiTe OTBETHI HA HUX:
1. Combien de temps durent les vacances d’hiver ?
2. Comment les étudiants se reposent- ils ?
3. Quel est le principal mode de transport en Russie?
4. Quel pourcentage du trafic de voyageurs transportent les bus?
b) IlpoBepka MHCHMEHHBIX CaMOCTOSITCIIBHBIX, JIOMAIIHUX PabOT (3adanusi nooOUparomcs
8edyWUM npenooagamenem 8 COOMeemcmsauu ¢ A3bIK0BbLM YPOSHEM 00YYaAIOUUXCH, UCNONb3YS YYeOHO-
MeMOOUYECKYI0 TUmepamypy no OuUCyuniuHe)

Paznen 5. «Cmpanwvl uzyuaemozo a3vikay.
A) YcTHBI ompoc 1o Teme:
BuumarensHO mpociyiiaite/mpounTaiiTe BOIPOCHl U JaiiTe OTBETH HA HUX:
Ou est-ce que la France est situé¢e?
Pourquoi I’appelle-t-on souvent I ‘Hexagone?
Quelle est sa superficie? Sa population?
Quels sont ses pays voisins?
Luxembourg ou est-il situe?
Combien d’habitants compte 1’agglomération?
Belgique est un etat federal ?
b) IlpoBepka MHCBMEHHBIX CaMOCTOSTCIBHBIX, JOMAIIHUX PabOT (3adanusi noOOUparmcs
8e0yuuM npenoodasamenem 8 COOmMeemcmeul C A3bIKO8bIM YPOSHEM 00YUAIOWUXCSl, UCNONb3YSL YUeOHO-
MEMOOUUECKYIO TUmepamypy no OUCyuniute)

NoookrwnpE

Pasnen 6. «Poccus, Tiomenckas obaacmoy.

A) YcTHbI onipoc 1o TeMeE:
BHumarenbHO npociymiaite/mpodynTaiTe BOIPOCH U 1aliTe OTBETHI HA HUX:

- Quelle est la capitale de notre région ?
Est-elle ancienne ?Quelle age elle a ?
Quelle est la date de sa fondation ?
Quelle est la population de Tumégne ?

- Combien d’arrondissements comprend la ville ?

b) IIpoBepka NHCbMEHHBIX CaMOCTOSTENBHBIX, JAOMAIIHUX PaboT (3adanus noobuparomcs
8e0yWUM npenooasamesiem 6 COOMeencmeul ¢ A3blK0GbIM YPOSGHEM 00YUAIOUUXCA, UCNONb3YA YHUeOHO-
MemoouyecKyro 1umepamypy no OUCYuniuHe)

2) Jlekcuka B o0beme 30-60 JsiekcHYeCKHX eIMHHUIl MO Teme pasaena (cnucok cnos
noooupaemcs 8e0ywWuM npenooasamenem 6 COOMBEMCMEUU C A3LIKOBbIM YPOGHEM 00YUalouuxcs,
UCNONB3YS YUEOHO-MeMOOUYeCcKyio Tumepamypy no oucyuniuHe)

3) Jlekcuko-rpammaruyeckuii Tect (IIpunoxenue 4)

4) IloaroroBka qoKJaaa/mpe3eHTalNu (TEMbI JOKJIaI0B/ipe3eHTarmii — [Tpunoxenue 3)
Haiinure nadopmaruio u moAroToBsTE OKIIA/TIPE3CHTAIINIO TI0 TEME pa3iena.

5) MoHos10rH4YecKoe BbICKA3bIBAHUE 110 YCTHOW Pa3roBOPHOM Teme:

Paznen 1. Pacckaxkute o cebe u Baiiem okpykeHHH

Paznen 2. Pacckaxkure o Bamem nocyre u xo06u

Paznen 3. Pacckaxkute o Bamem obpa3zoBanun

Paznen 4. PacckaxuTe 0 MecTax, B KOTOPBIX BbI MOOBIBaM WM XOTENN OBl TOOBIBATH
Paznen 5. Pacckakute 06 0J1HOM U3 CTpaH U3y4aeMOro s3bIKa



Paznien 6. Pacckaxxute 0 Mectax B TIoMeHCKON 001acTH, B KOTOPBIX BBl MOOBIBaIN MIIM XOTEIH
ObI TOOBIBATH

6) CocTaBiieHne JUAJIOTA M0 OJTHOM M3 TeM pa3/iesioB

Pazmen 1. «d u wmoe okpyxeHue». Tembl: «CeMmbs», «BHEmHOCTbY, «Xapakrep»,
«IIpodeccuny.

Paznen 2. «/locyr u x066m». Temsr: «Jlocyr u xo60m», «Cropt», «My3bIKay.

Paznen 3. «OGpa3oBanume». Tembl: «OO6pa3zoBaHue», «TIOMEHCKUH WHIYCTPHAIBHBIN
YHHUBEpCUTET», «OKCOPUIIK.

Paznen 4. «llyremectBus, Typusm». Temsl: «IlyremectBus, Typuzm», «O0pa3 KU3HHA B IPYTUX
CTpaHax».

Pa3zpnen 5. «Ctpanbl nuzyuaemoro si3pika». Tema: «CTpaHbl H3y4aeMoOro si3bIKay.

Paznen 6. «Poccust, Tromenckas oomacte». Tema: «Poccusi, TromeHckast 00J1aCTh.

7) IlepeBoa TekcTa €O cjOBapeM IO OJHOW M3 TeM Pa3leoB (aymeHmuuyHvle MeKCmbl
noobuUpaomcs 8edywum npenooasamenem 6 COOMEEMCMEUU C S3bIKOGLIM YPOGHEM 00YUAIUWUXCH,
UCNONIL3YSL YUEOHO-MEeMOOUUECKYI0 TUmepamypy no OucyuniuHe)

Kpurepun oueHku no pasaeny:

1.Pa6ora na npakTuyeckux 3anatusax (0-5 6amioB)

A) YcTHBII onipoc 0 TeMe

0 GanyoB-HE MPUHUMAIT YYaCTHsI B TUATOTHUYECKUX/MOHOJIOTHYECKUX BUIaX OOIIEHUS,

1 Oamn-copaguyecKkoe yd4acTHEe B JHAJOTHYCCKHX/MOHOJOTHYECKUX BHJIAX OOIICHUS,
MIPEUMYIIECTBEHHO HE pa3BepHYThIMH (PpazaMu, C TOMYyIICHHUEM OIIMOOK

2 Gajuta-akKTUBHOE y4acTHE B JUATIOTHUYCCKUX/MOHOJIIOTHYECKUX BUAAX OOIIEHUS, C HEKOTOPHIM
JIOTYIIIEHUEM OIIUOOK,

3 Oamra-akTHBHOE YYacTHE B JHAJOTHYECKUX/MOHOJIOTHYECKHX BHJIaX OOIICHHUS, YMEHHE
OTCTauBaTh M AapryMEHTHUPOBAaThH CBOK TOYKY 3pEHHs, YMEHHE TPaMOTHO HCHOJIb30BaTh
KIUITHPOBAHHBIC ()OPMYIIBI.

b) BoinosiHeHNe NUCbMEHHBIX CAMOCTOATEIbLHBIX, IOMAIIHUX PadoT

0 GaymoB-3aaHue HE CIaHO,

1 6ann- npenoctasneno 30% Bcex MUCbMEHHBIX 3aJJaHUi, 3a/laHue COAEPKUT MaccCy OLUINOOK,

2 Ganna-coOOTBETCTBYET OIEHKaM «4-5%», 3afaHus caHbl B CPOK, CBOOOJHBI OT OIIUOOK WIIH
cojiepKaT HerpyoObie OmnoOKH.

2. 3a cnauy gexkcuvecknx exuHun (0-5 6a/10B):

0 GanmnoB-3aaHKe HE CIAHO,

1-2 Ganna- cpano He Oonee 50% JeKCHMYECKMX €IMHUI, JOMYIIEHbl HErpyoble OMMOKU B
MTPOU3HOIICHUH

3-6amma- cmano 50-70% JEeKCHMYECKMX EIMHUIl, JIOMYIICHBl HErpyoble OmMOKH B
MTPOU3HOIICHUH

4-5 6amnoB- cmano 71-100 % nekcuuecKux €AWHUIL, 3aJaHus CIaHbl B CPOK, CBOOOIHBI OT
OLIMOOK MU COJIepKaT HErpyOble OLINOKH.

3. 3a JIeKCHKO-TPAMMATHYECKHH TeCcT

0-6annoB — 3a7jaH¥ie HE BHIMOIHEHO,

1-6ann— BepHO BeITOTHEHO 10% OT Bcero o0bema 3a/1aHuid TecTa,
2-6arnna — BepHO BhINONHEHO 20% OT Bcero o0bema 3a/laHuil TeCTa,
3-6aya — BepHO BhIMOIHEHO 30% 0T Bcero o0beMa 3ajaHuii TecTa,
4-6anna — BepHO BhimoaHeHo 40% oT Bcero oObemMa 3ajaHuii TecTa,



5-6anmnoB — BepHO BbINOIHEHO 50% OT Bcero o0bema 3a/ilaHuii Tecta,
6-0ai10B — BepHO BEITTOIHEHO 60% OT Bcero o0beMa 3aJaHuil TeCTa

2
7-6a110B — BepHO BBINOIHEHO 70% OT Bcero oobema 3a/laHuii TecTa,
8-6aim1oB — BepHO BEITOIHEHO 80% OT BCcero o0beMa 3aJaHuil TecTa

b
9-6amnoB — BepHO BBINOIHEHO 90% OT BCero o0bema 3a/laHuii TecTa,
10-6amnoB — BepHO BhImogHEeHO 100% 0T Bcero oObeMa 3a/laHuid TecTa

3. 3a moAroToBKY A0KJIaa/ Mpe3eHTAUNH (BCe YYACTHUKHU IPYIIIbLI FTOTOBSAT NMPe3eHTANUI0
(BBICTYILIEHHS) IO TeMe Ha 3-5 MuHYThI. 321a10TCSl BONIPOCHI):

0 GanyoB — mpe3eHTalus/I0KIa/l He BBIIOJIHEHA

1 OGamn — mpe3eHTAlMs/IOKIA] BBHINOJHEHA C HAPYUICHHEM OCHOBHBIX TpeOOBaHMIA
odopmiienus u npeacrapieHus. Urenue ¢ nucra. Hanuuue O0NbIIOro KOJMYECTBA PEYEBBIX OLIHMOOK.
Tema He packpsbiTa

2 Oajuta — B MpeACTaBICHUU UM O()OPMIICHUH TMPE3EHTAIIUU/TOKIaAa MPUCYTCTBYIOT OUTHOKH.
Tewma packpsita

3 Oaruta — mpe3eHTalusl/I0KJIa/1 BHITOJIHEHA U MIPECTaBIeHa B COOTBETCTBUH C TPEOOBAHUSIMH.
Tema packpsita. Hannune pedeBbIx ommodok

4 Gana — Mpe3eHTallrs/IOKIa ]l BRIIOTHEHA U MPeACTaBlIeHa COrIacHO TpeboBanusiM. Hanuuue
HE3HAYUTEJILHOTO KOJMYECTBA PEUEBBIX OIINOOK

5 OamnoB — mpe3eHTAlMs/IOKIaA BBIIOJHEHA M TMPEICTaBJIeHA COTJACHO TpPeOOBAHMSIM.
AKTHBHOE y4acTue B TUCKYCCHH.

4. MoHOJIOTHYECKO€e BbICKA3bIBaHNE M0 YCTHOI pa3roBopHoii Teme (0-5 6an10B)

0-6GannoB- 3a1aHuE HE BBITIOJIHEHO,

1 -2 Gamna - 00y4aroIUICs MPEIIPUHSIT TIONBITKY CIPAaBUTHCS ¢ KOMMYHHKATUBHOW 3a1a4eid,
HO JIOMyIleHb! (pakTHyeckue omMOKW, W/uiu npuBereHo MeHee 10 ¢pa3 mo Teme BBICKA3bIBaHMS,
BBICKA3bIBAaHUE HEJIOTMYHO, M3JI0KEHUE HEIOCIIE0BATEIbHO, PUCYTCTBYIOT JIOTUYECKUE U pEUYEBBIC
OLINOKH.

3 Oamia - oOydaromuiics cripaBuiics ¢ KOMMYHUKATUBHOM 3ajadeil, HO mpuBeneHo meHee 10
¢pa3 mo TeMme BbICKAa3bIBaHUS, NPUCYTCTBYIOT peYeBble OMIMOKM, IpPU STOM BbICKa3bIBaHUE
XapaKTepU3yeTcs CMBICIOBOM IIEJIbBHOCTbIO, PEUYEBOM CBSI3HOCTbIO U IOCJIEA0BATEIbHOCTHIO
U3JI0KEHHUS: JIOTHYECKHE OLIMOKHU OTCYTCTBYIOT, IIOCJIE0BATEIbHOCT U3JI0KEHUS HE HapyIIeHA.

4-5 0asuioB - 00yyarouMiics crpaBuics ¢ KOMMYHUKAaTUBHOM 3ai1aueil, nmpuBeaeHo He MeHee 10
¢pa3 mo Teme BHICKa3bIBaHUsA, PAKTHUECKUE OIIMOKH OTCYTCTBYIOT, BHICKa3bIBAHUE XapaKTEPU3YEeTCs
CMBICIIOBOM II€JIbHOCTBIO, PEUEBOM CBSI3HOCTBHIO U IOCJIEI0BATEIBHOCTHIO HM3JIO0XKEHUS: JIOTUYECKHE
OLIMOKH OTCYTCTBYIOT, IIOCJIE0BATEILHOCTD U3JI0)KEHUS HE HapyIIeHA.

5. CocraBienne nuagnora (0-5 6annoB)

0-0ayioB- COCTABIICHHBIM JTUAJOT HE COOTBETCTBYET 3aJaHHIO/HE NPUHUMAT YYacTUS B
BEJICHUU JIMAJIora,

1-2 Gamna- cocTaBlIE€HHBIN TUAJIOT COOTBETCTBYET 3aJaHUIO0, HEAKTUBHOE y4acTHE B BEICHHH
Juanora,

3 Ganna- cocTaBICHHBIN IHUAJIOr COOTBETCTBYET 3a/1aHHUI0, CIIOPAJAMUECKOE y4acTue B BeIEHUU
JManora, MpeuMYIIeCTBEHHO He pa3BepHYThIMU (hpa3zamu,

4 Oamna- COCTaBJIEHHBIM IUAJOT COOTBETCTBYET 3aJaHHIO, aKTUBHOE Yy4YacTHE B BEICHHUH
Oecelpl, C HEKOTOPBIM JIOMYIIEHUEM OITHOO0K,

5 0ayoB - COCTaBJIEHHBIH JUAJIOI COOTBETCTBYET 33/J1aHHI0, aKTUBHOE y4acTHE B BEJIEHUU
Oecenpl, yMEHHE OTCTaWBaTh M apryMEHTHPOBATh CBOIO TOYKY 3pEHHS, yMEHHE TPaMOTHO
MCIOJIb30BaTh KIUIIUPOBAHHBIE (POPMYJIBL.

6. 3a nepeBoj Tekcra co ciioBapem (0-5 6a/10B):



0 63.J'IJ'IOB - HepeBOI[ HC BBIITOJIHEH UJINX CMBICJI OpI/IFI/IHaHa HCKaXXCH, HC CO6J'IIOI[CHBI CTHUJICBBIC
YepThI, UCKAKEH KOMMYHUKATHBHO-TIParMaTHYECKUN MTOTEHIIMAT TEKCTa, B I3bIKE TIEPeBOa IOMYIICHO
MHOT'O OIIIHOOK

1-2 Ganna - cojiep)KkaHrue OpPUTHHAJIA TTEPEIaHO HE MOJTHOCTBIO, HMEETCS HEKOTOPOE HCKAKEHUE
KOMMyHI/IKaTI/IBHO-HpaI‘MaTI/I‘-IeCKOI‘O IIOTCHIIMAJIa TCKCTA U HapymeHI/Ie CTHUJICBBIX qepT, I[OHyH_[eHbI
HapYIICHUS. HOPM MEPEBOJSIIECTO A3bIKA, JOMYCKAeTCS 4 IMOJHBIX CYMMAapHBIX OIIMOOK, B TOM YHCIIC
He 0osiee 2 CMBICIIOBBIX OIIHOOK.

3-4 Oamia - coiepKaHWUE OpHIMHANIA IIEPEaHO aJCKBATHO M IIOJIHO, COXPaHCHBI
KOMMyHI/IKaTI/IBHO-HpaI‘ MaTI/I‘-IeCKI/Iﬁ IIOoTCHIIHAaJI TCEKCTa )41 CTUJICBBIC I-IepTI:I, [[OHyH_IeHbI
HE3HAYUTEIIbHbIC HAPYIICHUS HOPM IEPEBOJAIICTO S3bIKA, JOMycKaeTcs He Ooyiee 2-X CyMMapHBIX
OIIMOOK, BKJIIOYast He 0ojiee 1 CMBICIIOBO.

5 OamioB - COIEp)KAHHWE OpHIMHANIA [EePeJaH0 aJCKBAaTHO M IIOJHO, COXPaHCHBI
KOMMyHI/IKaTI/IBHO-HpaI‘MaTI/I‘-IeCKI/Iﬁ IIOTCHIIHAJI TCKCTAa U CTHJICBBIC ‘IepTBI, HEC HapyIHeHBI HOprI
MEPEBOIAIIETO SI3bIKa, TOIMyCKaeTcs 1 cyMMapHasi omuoKa, KpoMe CMBICIIOBOM.



[Tpunoxenue 2

MHWHHUCTEPCTBO HAYKH U BBICHIEI'O OFPA30OBAHUS POCCUMCKOM ®EJEPAIIAN

denepanbHOE rOCyIapCTBEHHOE OI0PKETHOE
o0pa3oBaTellbHOE YUpPEeXkKJACHHUE BhICIIEro 00pa3oBaHUs
«TIOMEHCKHWH MHAYCTPUAJILHBIA YHUBEPCUTET»

KommuiekT 3aiaHuii 1)1 TeKyLIei arrecTauuu
1o aucuuiinHe «MHOCTpaHHbIN A3BIK ((PpaHIY3CKHIT)»

Tlosviwennsiii yposeHs

1) PadoTa Ha MpPaKTHYeCKOM 3aHATHM:

Paznen 1. «1 u moe oxkpyoicenuer
A) YcTHBI onipoc 1o TeME:

BuumarenbHO mpociyiiaite/mpounTaiiTe BOIPOCHl U JaiiTe OTBETHI HA HUX:

Dites quel est le nom et le prénom du jeune homme.
Quel ageila?

Ou il fait ses études ?

De combien de personne se compose sa famille ?
Quel age son pére a-t-il ?

Que fait-il ?

Sa mére quel age a-t-elle ?

Que fait-elle dans la vie ?

9. Ou habitent les soeurs de Pierre ?

10. Pourquoi elles ont le méme age ?

b) IIpoBepka NHCBMEHHBIX CAMOCTOSTENBHBIX, JOMAIIHUX PadOT (3adanus noobuparomcs

ONoGa~wWNE

8e0yWUM npenodasameiem 8 COOMEemMCcmeul ¢ s3bIK0BbIM YPOGHEM 00YUAIOWUXCSL, UCTONb3YSL YUeOHO-
MEMOOUYECKYIO TUmepamypy no OUCyuniuHe)

Paznen 2. «/Jocye u xo66u»
A) YcTHBI onpoc 1o Teme:

BHumarenbHO npociymiaite/mpodynTaiTe BOIPOCH U 1aliTe OTBETHI HA HUX:

CoNR~LNE

Combien de temps les étudiants sont pris a I’Université certains jours ?

Quelles notions enseigne-t-on en premiére année ?

Les étudiants ont-ils souvent les épreuves ?

Les étudiants ont-ils la bourse ?En quel cas ?

Combien de temps durent les vacances d’hiver ?

Comment les étudiants se reposent- ils ?

Qu’est-ce que les étudiants ont en troisieme et en cinquieéme années ?

Combien de temps durent les études ?

Ou vont travailler les étudiants apres les études ?

b) IlpoBepka MHUCHMEHHBIX CAMOCTOSTEIBHBIX, JOMAITHUX PA0OOT (3adaHus noooduparomcs

8e0yWUM Npenodasamesiem 8 COOMEENMCMaUL C SI3bIKOBbIM YPOSHEM 00YUAIOUWUXCS, UCNOb3YSL YUeOHO-
MemoouyecKyo 1umepamypy no OUCYuniuHe)

Paznen 3. «Obpazosanuey.
A) YcTHBI onpoc 1o TeMe:

BHumarensHO npociyiiaite/mpodynTaiTe BOIPOCH U 1aiiTe OTBETHI HA HUX:

ocoarwhE

L’Université de pétrole et de gaz en quelle année est-elle fondée ?
Comment s’appelait- elle autrefois ?

Nommez la date de sa transformation ?

Combien d’instituts 1’Université comprend-elle ?Nommez les.
Combien de professeurs enseignent-ils a I’Université ?

Combien de chaires y a-t-il a I’Université ?



7.
8.
9.

10.
11.
12.

Quel est le nombre des étudiants ?

Ou habitent les étudiants ?

Combien de temps les étudiants sont pris a I’Université certains jours ?

Quelles notions enseigne-t-on en premiére année ?

Les étudiants ont-ils souvent les épreuves ?

Les étudiants ont-ils la bourse ?En quel cas ?

b) IIpoBepka NHUCHMEHHBIX CAMOCTOSTENBHBIX, JAOMAIIHUX PaOOT (3adanus nooOUparomcs

8edyuuM npenooasamesiem 8 COOMEemcmaUl C A3bIKO8bIM YPOSHEM 00yUAIOWUXCS, UCNOIb3YSL YUeOHO-
MemoouuecKyo iumepamypy no OUCYuniune)

Paznen 4. «llymewecmeus, mypusmy.
A) YCTHBI OIIPOC 1O TeMeE:

BHumarensHO npociymiaiTe/mpodynTaiTe BOIPOCH U IaiTe OTBETHI HA HUX:

oakrwdE

Combien de temps durent les vacances d’hiver ?

Comment les étudiants se reposent- ils ?

Quel est le principal mode de transport en Russie?

Quel pourcentage du trafic de voyageurs transportent les bus?

Quels pays vous avez visite ?

Quels pays vous voudriez visiter?

b) IlpoBepka MHCBMEHHBIX CaMOCTOSTEIBHBIX, JOMAIIHUX PabOT (3adanusi noOOUPaOmcs

8edyWUM npenodasamenem 8 COOMeemcmsau ¢ A3blK0BbLM YPOSHEM 00YYaAIOUUXCH, UCNONb3YS YYUeOHO-
MeMOOUYECKYI0 Tumepamypy no OUCyuniuHe)

Pazpnen 5. «Cmpanst uzyuaemozo a3vikay.
A) YcTHbI onipoc 1o TeMe:

BaumarensHo npocnymaﬁTe/npquTaﬁTe BOIIPOCHI U JalTe OTBEThI HA HUX:

ONoGa~WNE

9.
10.
11.

Ou est-ce que la France est situé¢e?

Pourquoi I’appelle-t-on souvent I ‘Hexagone?

Quelle est sa superficie? Sa population?

Quels sont ses pays voisins?

Luxembourg ou est-il situe?

Combien d’habitants compte 1’agglomération?

Belgique est un etat federal ?

Pourquoi dit-on que Luxembourg est une capitale politique? économique? géographique?
culturele?

Quels sont les problemes des vieux quartiers?

Qu’est-ce qui vient tout de suite a 1’esprit lorsqu’on mentionne la Suisse?

La culture suisse est complexe ?

b) IlpoBepka MHCBMEHHBIX CAMOCTOSTEIbHBIX, JOMALIHUX PA0OT (3a0anus noobuparomcs

8e0YWUM NPenooasameiemM 8 COOMEEemMcmeuU ¢ s3bIK0OBbIM YPOSHEM 00YYAIOWUXCSL, UCNONb3YS YUeOHO-
MeMOOUYEeCKYI0 TUmepamypy no OUCYuniuHe)

Pazgen 6. «Poccus, Tiomenckas obracmuy.
A) YCTHBII ompoc 1o Teme:

BuumarenbHO mpociymiaite/mpounTaiiTe BOIPOCH U JaiiTe OTBETH HA HUX:

- Quelle est la capitale de notre région ?

- Est-elle ancienne ?Quelle age elle a ?

- Quelle est la date de sa fondation ?

- Quelle est la population de Tumegne ?

- Combien d’arrondissements comprend la ville ?

- Pourquoi les maisons en bois sont les monuments historiques ?
- Qu’est-ce qu’on a construit les dernieres années ?



- Comment s’appelle la riviere qui traverse la ville ?

b) IlpoBepka MHCHMEHHBIX CaMOCTOSITEIBHBIX, MOMAIIHUX PabOT (3adanusi noOOUparomcs
8edyWUM npenooagamesnem 8 COOMeemcmsauu ¢ A3blK0BbLM YPOSHEM 00YYAIOUUXCH, UCNONb3YS YYeOHO-
MeMOOUYECKYI0 TUmepamypy no OUCyuniuHe)

Paznen 7. «l nobanuzayusiy.
A) YCTHBII OIpocC 10 TeMme:
BaumaTenpHO mpociymaiTe/mpouynTaiTe BOIPOCH! M TaUTe OTBETHI HA HUX:
- Qu est- ce que signifie la globalisation?
- Quelles sont les atouts de la globalisation?
- La globalisation empeche aux economies locales?
- LaRussie globalise ses locaux et territoires?
b) ITlpoBepka MHUCHMEHHBIX CAMOCTOSTEIBHBIX, JOMAIIHUX PA0OT (3adanusi nooOUparomcs
8e0yWUM npenooasamesniem 8 COOMEEemCmaull C s3blK0BbIM YPOBHEM 00YYAIOUWUXCS, UCNOIb3YSL YUEeOHO-
MemoOuyecKyro 1umepamypy no OUCYuniuHe)

Paznen 8. «Mup nHosvix mexnonozuiiy.
A) YcTHBI onpoc 1o TeMe:
BHumarensHO TpocymiaiTe/mpoynTainTe BOPOCH U IaiTe OTBETHI HA HUX:
- Les technologies nouveaux aident les gens?
- Comment les gens organisent leur loisir en utilisant les technologies nouveaux?
- Comment on peut d en profiter dans la vie quotidienne?
b) IlpoBepka NHCHMEHHBIX CAMOCTOSTENBHBIX, JAOMAIIHUX PadOT (3a0anus nooobuparomcs
8edyuuM npenooasamesiem 8 COOMEemcmaUl C A3bIKO8bIM YPOSHEM 00YUAIOWUXCS, UCNONIb3YSL YUeOHO-
MemMOOUYECKYI0 TUMepamypy no OUCYuniuHe)

2) Jlekcuka B o0beme 30-60 JieKCHMYeCKMX €IMHMI] MO TeMe paszuena (cnucok cinos
noobupaemcs 6e0ywum npenooasamenem 6 COOMEEmMCmeUl ¢ s3bIKOGbIM YPOBHEM 00VHAIOWUXCS,
UCNONIb3YSL YUEOHO-MEeMOOUUECKYI0 TUmepamypy no OucCyuniuHe)

3) Jlekcuko-rpammatuueckuii Tect (Ilpunoxenue 4)

4) IloaroroBka JoKJaaa/mpe3eHTamuu (TeMbl JOKIa10B/Ipe3enTamuii — [Tpunoxenue 3)
Haiigure nndopmainio v moAroToBbTE TOKIA/I/TIPE3SHTAIINIO TI0 TEME pa3/ena.

5) MoHoJi0orn4eckoe BbICKa3bIBaHNE M0 YCTHOM Pa3roOBOPHOM Teme:

Paznen 1. Pacckaxure o cebe u Bamem okpyxeHUn

Paznen 2. Pacckaxute o Bammem gocyre u xo60u

Paznen 3. Pacckaxure o Bamem obpazoBanuu

Paznen 4. Pacckaxkute 0 MecTax, B KOTOpbIX Bbl moObIBau 1 XoTeau Obl HOOBIBATH

Paznen 5. Pacckaxkute 06 0HOM U3 CTpaH W3y4aeMOTO SI3bIKa

Paznien 6. Pacckaxkute o mectax B TroMeHCKON 001acTH, B KOTOPBIX BbI MOOBIBAIN MIIM XOTEIH
OBI TOOBIBATH

6) CocraBiieHre THAJIOra MO OHOI U3 TEM pa3/iesioB

Pazmen 1. « u wmoe okpyxeHue». Tembl: «CeMmbsa», «BHeEmHOCTbY», «Xapakrep»,
«IIpodeccun.

Paznen 2. «/locyr u xo66u». Temsr: «Jlocyr u xo66m», «Criopt», «My3bIKay.

Pasnen 3. «OOpazoBanue». Tembl: «OOpa3oBanue», «TIOMEHCKHI WHIyCTpHAIbHBIN
YHUBEPCUTET», «OKCOPUIK.

Paznen 4. «llyremectBus, Typusm». Temsbl: «llyremectBus, Typuzm», «O0pa3 )KU3HU B IPYTHX
CTpaHax».



Pasznen 5. «Ctpansl n3yyaemoro sizbika». Tema: «CTpaHbl H3y4aeMOTI0 SI3bIKay.
Pasnen 6. «Poccus, TromeHckas oonactey». Tema: «Poccus, TroMmeHckas 00J1acThby.
Paznen 7. «'mobGanuzanums». Tema: «I mobGanuzanus».

Paznen 8. «Mup HOBBIX TeXHOIOTHI». Tema: «Mup HOBBIX TEXHOJIOTHII».

7) IlepeBoa TekcTa €O cJOBapeM IO OIHOH M3 TeM Pa3iesioB (aymeHmuuHvie MeKCmbl
noobupaomces 8edywum npenooasamenem 8 COOMEEMCMEUU C A3bIKOGLIM YPOGHEM 00YUAIOUWUXCH,
UCNONIb3YSL YUEOHO-MEeMOOUUECKYI0 TUMepamypy no OuCyuniume)

Kpurepun oueHku no pasaesy:

1.Padora Ha npakTnyeckux 3anarTusx (0-5 6anoB)

A) YcTHBII onipoc 0 TeMe

0 GayToB-HE MPUHUMAIT YYaCTHSI B TUATOTHUYECKUX/MOHOJIOTHIECKIX BHUIaX OOIIEHUS,

1 Oamn-cnopaguyeckoe yd4acTHE€ B JAUAJOTHYECKHX/MOHOJOTMYECKMX BHJAX OOIICHHUS,
MPEUMYIIIECTBEHHO HE pa3BepHYThIMH (PpazaMu, ¢ TOMYyIICHHUEM OIIHOOK

2 Gayta-akTUBHOE y4acTHe B JUATIOTUYECKUX/MOHOJIOTHUYECKUX BUAAX OOIIEHUS, C HEKOTOPBHIM
JOMYIIEHUEM OIIHOOK,

3 Oanna-akTHBHOE ydYacTHE B JAMAIOTHYECKUX/MOHOJOTMYECKMX BHJAX OOIIEHUS, yMEHHUE
OTCTaWBaTh W apPrYMEHTHUPOBAaTh CBOIO TOYKY 3pEHHUS, YMEHHUE TpPaMOTHO HCIOJIb30BAThH
KIMIIHPOBaHHBIE (POPMYIIBI.

B) BrinoJiHeHne MACbMEHHBIX CAMOCTOSITEJIbLHBIX, IOMAITHUAX PadoT

0 OaytoB-3a7aHKE HE CIaHO,

1 6ayut- mpenocraBnero 30% Bcex MUCbMEHHBIX 3aJ1aHUH, 3a/IaHUE COJIEPIKUT MACCY OIIHOOK,

2 0amna-coOTBETCTBYET OLIEHKaM «4-5», 3aJaHHsl CIaHbl B CPOK, CBOOOIHBI OT OLIMOOK WIIH
coJiep>KaT HerpyObie OIINOKH.

2. 3a cnauy gexkcuvecknx equHun (0-5 6a/10B):

0 GanmnoB-3aaHue HE CHAHO,

1-2 Ganna- cpano He Oonee 50% JeKCHMYECKMX €IMHUI, JOMYIIEHbl HErpyoble OMMOKU B
MIPOU3HOLICHUN

3-6amna- cpaHo 50-70% JeKCMYECKMX €AMHUI, JOMYyIIEeHbl HerpyOble OmMOKH B
MIPOU3HOLICHUN

4-5 6amnoB- cmano 71-100 % nekcuuecKux €AWHUIL, 3aJaHHs CIaHbl B CPOK, CBOOOIHBI OT
OLIMOOK UJIU COJIepKAT HErpyOble OLINOKH.

3. 3a 1eKCHKO-TPAMMATHYECKHUI TecT

0-6annoB — 3a7jaHKe HE BBIMOIHEHO,

1-6ann— BepHo BoIToIHEHO 10% OT Bcero o0bema 3a/1aHuii TecTa,
2-6a1a — BepHO BbINoHEeHO 20% oT Bcero oobema 3aJjaHuii TecTa,
3-6aya — BepHO BhIoTHEHO 30% OT Bcero oObeMa 3aaHuil TecTa,
4-6anna — BepHO BbIOIHEHO 40% OT Bcero oobeMa 3a/1aHuil TecTa,
5-6amtoB — BepHO BhITIOTHEHO 50% OT Bcero oObeMa 3a/laHuii TecTa,
6-6a10B — BepHO BbInosiHeHO 60% OT Bcero o0bemMa 3aJjaHuii TecTa,
7-6amtoB — BepHO BhITTOTHEHO 70% OT Bcero o0beMa 3a/laHuii TeCTa,
8-6am1oB — BepHO BbInosnHeHO 80% OT Bcero o0bema 3aJjaHuii TecTa,
9-6aimoB — BepHO BBITOIHEHO 90% OT Bcero o0bema 3a/laHuil TecTa,
10-6annoB — BepHo BhinoaHeHO 100% OT Bcero oobemMa 3a1aHuil Tecta

3. 3a moaAroToOBKY A0KJIaAa/ MPe3eHTAIUH (BCe YYACTHHUKH IPYNIbI TOTOBAT NPe3eHTALHNI0
(BBICTYILIEHHS) IO TeMe Ha 3-5 MuHyThI. 321aK10TCSI BONIPOCHI):
0 GayoB — mpe3eHTAalMs)/ I0KIa ] He BBIIOJIHEHA



1 OGamn — mpe3eHTAlMs/IOKIA BBINOJHEHA C HAPYUICHHEM OCHOBHBIX TpeOOBaHMMA
odopmiienus u npeacrapieHus. Urenue ¢ nucta. Hannume O0nbIIoro KoanMuecTBa pedeBbIX OLIHMOOK.
Tema He packpsbiTa

2 Oajuta — B MpeACTaBICHUU UM O()OPMIICHUM MPE3EHTAIIMU/TOKIaAa MPUCYTCTBYIOT OUTHOKH.
Tema packpsita

3 Oauta — mpe3eHTalusl/I0KIa/1 BHIIOJIIHEHA U MIPECTaBIeHa B COOTBETCTBUH C TPEOOBAHUSIMH.
Tema packpsiTa. Hamuune pedeBbix ommoOok

4 Oaria — Mpe3eHTalus/TI0KIa ]l BEIIOJTHEHA U MPeCTaBlIieHa CoriacHo TpeboBanusiM. Hamuuue
HE3HAYUTEIIFHOTO KOJIMYECTBA PEUYEBBIX OLIHMOOK

5 OaiyoB — mMpe3eHTalus/IOKIal BBINOJIHEHA W MPEICTaBJI€HA COIJIACHO TPEOOBAHUSM.
AKTHBHOE y4acTHe B TUCKYCCHHU.

4. MoHO0JIOTHYECKO€e BbICKA3bIBaHNE M0 YCTHOI pa3roBopHoii Teme (0-5 6annoB)

0-6GannoB- 3a/1laHuE HE BBITIOJIHEHO,

1 -2 Ganna - 00y4aromUiACs MPEIIPUHSIT TIONBITKY CHPAaBUTHCS ¢ KOMMYHUKATUBHOW 3aa4eid,
HO JIOmyIleHbl (pakTuyeckue omMOKM, u/uiau npuBeaeHo MeHee 10 ¢pa3 mo Teme BBICKA3bIBaHMS,
BBICKa3bIBaHUE HEIIOTUYHO, M3JI0KEHUE HETOCIIE0BaTENIbHO, MPUCYTCTBYIOT JIOTUYECKHE M PEUYEBBIC
OILIMOKHU.

3 Oamia - oOy4yaroIuiics CripaBUICS C KOMMYHUKATUBHOM 3ajadyei, HO mpuBeneHo meHee 10
¢pa3 mo TeMme BbICKa3bIBaHUS, NPUCYTCTBYIOT peyeBble OLIMOKM, IpPU HSTOM BbICKa3bIBaHUE
XapaKTepU3yeTCsi CMBICIOBOM IEIBHOCTBIO, PEUYEBOW CBS3HOCTHIO W  IOCIEAOBATEIBLHOCTHIO
U3JI0KEHHUS: JIOTHYECKHE OLIMOKHU OTCYTCTBYIOT, IIOCJIE0BATEIbHOCTD U3JI0)KEHUS HE HapyIICHA.

4-5 GaoB - 00y4JaroUIMiics CpaBUiIcS ¢ KOMMYHHKAaTUBHOM 3a/1aueld, mpuBeneHo He meree 10
¢pa3 1Mo Teme BbICKa3bIBaHUA, PAKTHUECKUE OIIMOKH OTCYTCTBYIOT, BBICKa3bIBAHUE XapaKTEPU3YeTCs
CMBICIIOBOH IIE€IBHOCTBIO, PEYEBOM CBS3HOCTBHIO W IIOCIIECAOBATEIBHOCTHIO HM3JIOKEHUS: JOTHYECKHE
OLIMOKH OTCYTCTBYIOT, IIOCJIE0BATEILHOCTD U3JI0)KEHUS HE HapyLICHA.

5. CocraBaenne nuagora (0-5 6annoB)

0-0ayutoB- COCTaBJICHHBI JHMAJIOr HE COOTBETCTBYET 3aJaHHIO/HE TPUHUMAT YYacTHs B
BEJICHUU JINAJIOra,

1-2 Gamna- cocTaBJIEHHBIM AMAIOr COOTBETCTBYET 3aJIaHUIO, HEAKTMBHOE Y4acTHE B BEICHUH
auanora,

3 Gaa- cocTaBJIEHHBIN TUANOT COOTBETCTBYET 3a/aHUIO, CIIOPAINIECKOE YUACTHE B BEICHUH
JMajora, IpeuMyIIeCTBEHHO He pa3BEpPHYTHIMU (hpa3amu,

4 OGamma- COCTaBJICHHBIM AHMAJIOr COOTBETCTBYET 3a/IaHUI0, AKTUBHOE YYacTHE B BEICHUH
Oeceibl, ¢ HEKOTOPBIM JIOMYIIEHUEM OIINOOK,

5 GaiyIoB - COCTABICHHBIM JMAJIOr COOTBETCTBYET 3aJaHHI0, aKTHBHOE YJYacTHE B BEICHHUH
Oecenpl, yMEHHE OTCTaMBaTb U apryMEHTHPOBATh CBOIO TOYKY 3pEHHUS, YMEHHE TIPaMOTHO
HCII0JIb30BaTh KIUIIUPOBAHHBIE (POPMYJIBL.

6. 3a nepeBoa Tekcra co ciaoBapeM (0-5 6ass10B):

0 6anIoB - MEepeBO] HE BBHIMOJIHEH WM CMBICT OpUTHHANIA HCKA)KEH, HE COOIOICHBI CTUIIEBbIC
YCPThI, HCKAXKCH KOMMYHI/IKaTI/IBHO-HpaFMaTI/I'-IeCKI/Iﬁ MOTCHIMAJI TCKCTA, B A3BIKC IIEPEBOJAA JOMMYIICHO
MHOTO OITHOOK

1-2 Ganna - comepxaHue OpUTHHAJIA MTEPEJAHO HE TTOJIHOCTHIO0, HMEETCSI HEKOTOPOE MCKAKEHUE
KOMMYHUKATUBHO-TIPArMaTUY€CKOro MOTEHIMANa TEKCTa U HapyLIEHUE CTUJIEBBIX YEpPT, JOMYIIEHbI
HAapyYIICHUA HOPM IEPEBOAAIICTO SA3bIKA, TOIMYCKACTCA 4 TOJHBIX CYMMapHBIX OHH/I6OK, B TOM YHUCJIC
He 6oJiee 2 CMBICIIOBBIX OIIUOOK.

3-4 Oamma - coAepaHWE OpHWTHHANIA IIEPEaHO aJIeKBAaTHO W IIOJIHO, COXPaHEHBI
KOMMYHUKATUBHO-TIPArMaTUYECKUI ~ MOTEHIMal  TEKCTa W CTWIEBbIE  YEpPThl, JOMYIIEHbI
HC3HAYUTCJIBHBIC HAPYHICHHUA HOPM ICPCBOJAIICTO A3BbIKA, JOMYCKACTCA HE Ooiee 2-x CYMMapHbIX
omuOOoK, BKItoUas He Oosiee 1 CMBICTIOBOIA.



5 OamwioB - coAep)KaHWE OpHUTMHajJa TIepellaHo aJeKBAaTHO U TIOJHO, COXPaHEHBI
KOMMYHHUKaTHUBHO-TIpParMaTHYECKUN MOTEHLUAI TEKCTa M CTUJIEBBIC YEPThl, HE HapyLIEHbl HOPMbI
MEPEBOIAIIETO SA3bIKA, JoMycKaeTcsi 1 cyMmapHas omrOka, KpoMe CMBICTIOBOA.



ITpunoxxenue 3
IlepeyeHnb TeM U1l TOKJIA0B U NPe3eHTALM I
10 AMCLMIUIMHE «IHOCTpaHHBIN S3BIK»

S u Moe okpyxeHue

Hocyr u xo00m

O6pa3zoBanue

[TyremectBus, Typusm. ['nobanuzanusa. O6pa3 ®KU3HU B APYrUX CTPAHAX.
CrtpaHbl U3y4aeMoro si3bIKa

Poccus, TromeHckas 001acThb

['moGanu3zarus’.

Mup HOBBIX TEXHOJIOTHM.

NG~ R

3amuTa npe3eHTanuii: Bce y4acTHUKY IpyNmbl TOTOBST MPE3EHTAIMIO (BBICTYIUICHUS )/ TOKIAT
mo teMe Ha 3-5 MUHYTHL. B KOHIle mpe3eHTanuu(BRICTYIUICHUS)/A0KIaAa TeMa 00CYKIaeTcs BCeMU
00y4aroUMUCs, TOKIaAYUKY 3a/1aI0TCSI BOITPOCHI.

Kpurepun ouenuBanmsi:

0 GayuTOB — IPE3CHTAIIHS/ TOKIIA]T HE BBITOJTHCHA

1 Oamn — mpe3eHTANMs/AOKIA] BBHIIOJHEHAa C HApYIIEHHMEM OCHOBHBIX TpeOOBaHUI
oopmrenus u npencrapnenus. Yrenue ¢ nucra. Hamuune 00JBIIOr0 KOJIMYECTBA PEYEBHIX OIITHOOK.
Tewma He packpbiTa

2 Gamna — B IPEACTaBICHUN W O(POPMIICHUU NPE3EHTALNU/AO0KIANA MPUCYTCTBYIOT OIITHOKH.
Tema packpriTa

3 Oaiia — mpe3eHTaIys/ TOKIa ] BBIIIOJIHEHA U MTPECTABICHA B COOTBETCTBUH C TPEOOBAHUSIMHU.
Tema packpsiTa. Hammune peueBbIx ommuoOok

4 Garuta — mpe3eHTalMs/TOKIa ] BBIIIOJTHEHA U MPEICTaBIIeHa COTIIACHO TPEOOBAHUSIM.

5 0auioB — Mpe3eHTAlMs/JOKIa] BBINOJHEHA W MPEACTaBIE€HA COIJIACHO TPEeOOBaHUSM.
AKTUBHOE y4acTue B TUCKYCCHH.



[Tpunoxenue 4

MHWHHUCTEPCTBO HAYKH U BBICHIEI'O OFPA30OBAHUS POCCUMCKOM ®EJEPAIIAN

denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OFOJKETHOE
00pa3oBaTesbHOE YUPEXKICHUE BBICIIETO 00pa30oBaHuUs
«TIOMEHCKHN UTHAYCTPUAJIBHBIA YHUBEPCUTET»

KommuiekT 3aganuii Ui TeKylleld aTrecTaluu
o aucuuiinHe « MHOCTpaHHBIN A3BIK ((PpaHIYy3CKHil)»

Paznen 1. 51 u Mmoe okpyskeHue

HNucTpykuus 1 o0y4aommxcst
BaumarenbHO npourTaiiTe 3a1aHue.
Bpewms BeinmonHenus 3aganus — 40 MuH.

basoeuwiii yposenw

Bri0epuTe npaBuJIbHBII BAPUAHT.

1
a
b
c

2
a
b
c

3
a
b

C.

O T oHLH O

8

oo s

oo wu

O T~

. Dites quel est le nom et le prénom du jeune homme.
. Paul
. Pierre
.Michel
.Quel ageila?
.20
.18
.16
. Ou il fait ses études ?
. a I’Université de Pétrole et de Gaz de Tumegne
. a I'Institute de Transport
a I'Institute de geologie.
. De combien de personne se compose sa famille ?
4
7
6
. Quel age son pére a-t-il ?
45
50
40
. Que fait-il ?
. medecin
. professeur
. ingenieur
. Sa mére quel age a-t-elle ?
45
.50
.42
. Que fait-elle dans la vie ?



a. medecin
b. professeur
c. ingenieur

9. Ou habitent les soeurs de Pierre ?
a. Paris

b. Moscou

c.Sourgout

10. Pourquoi elles ont le méme age ?
a. elles sont jumeaux

b. elles sont cadettes

c. elles sont ainees

11. Quel age a le frére cadet de Pierre ?
a. 15
b. 17
c.13

12. Ou est-ce qu’il étudie ?
a. ecole

b. institut

C. universite

13. 1l est fort en quelle maticre ?
a. maths

b. francais

c.phisique

14. Est- ce que les grands-parents travaillent ?
a. oui

b. de temps en temps

c. non

15. Les études a I’Université commencent a quelle heure ?
a.8h

b. 9h

c.7h

16. Qui prépare toujours le petit déjeuner ?
a. maman

b. papa

C. personne

17. Pierre habite avec les parents ou dans le foyer des étudiants ?
a. avec eux

b. sans eux

c.seul

18. Comment les membres de famille se reposent-ils apres le diner ?
a. comme il | entend
b. dorment



C. se promenent

19. A quelle heure Pierre se couche-t-il ?
a. 20h
b. 22h
c. 00h

20. Il esten ...
a. 1-ere

b. 2-eme

c. 5-eme

Les clés: 1-b, 2-b, 3-b, 4-c, 5-a, 6-a, 7-C, 8-b, 9-c, 10-a, 11-a, 12-a, 13-c, 14-c, 15-a, 16-a, 17-3,
18-a, 19-c, 20-a

Tlosviuennwiii yposens
BriOepuTe npaBUJIbHBIA BApHAHT.

1. Dites quel est le nom et le prénom du jeune homme.
a. Paul

b. Pierre

c.Michel

2. Quel ageila?
a. 20
b. 18
c. 16

3. Ou il fait ses études ?
a. a ’Université de Pétrole et de Gaz de Tumegne
b. a I'Institute de Transport
c. a I'Institute de geologie.

. De combien de personne se compose sa famille ?
4
7
6

oo s

. Quel age son pére a-t-il ?
45
.50
40

O T o

. Que fait-il ?
. medecin

. professeur

. ingenieur

O T oHLH O

. Sa mére quel age a-t-elle ?
45
.50
42

o T o



8. Que fait-elle dans la vie ?
a. medecin

b. professeur

c. ingenieur

9. Ou habitent les soeurs de Pierre ?
a. Paris

b. Moscou

c.Sourgout

10. Pourquoi elles ont le méme age ?
a. elles sont jumeaux

b. elles sont cadettes

c. elles sont ainees

11. Quel age a le frére cadet de Pierre ?
a. 15
b. 17
c.13

12. Ou est-ce qu’il étudie ?
a. ecole

b. institut

C. universite

13. 1l est fort en quelle matiere ?
a. maths

b. francais

c.phisique

14. Est- ce que les grands-parents travaillent ?
a. oui

b. de temps en temps

c. non

15. Les études a I’Université commencent a quelle heure ?
a.8h

b. 9h

c.7h

16. Qui prépare toujours le petit déjeuner ?
a. maman

b. papa

C. personne

17. Pierre habite avec les parents ou dans le foyer des étudiants ?
a. avec eux

b. sans eux

c.seul

18. Comment les membres de famille se reposent-ils apres le diner ?



a. comme il | entend
b. dorment
C. Se promenent

19. A quelle heure Pierre se couche-t-il ?
a. 20h
b. 22h
c. 00h

20. Il esten ...
a. 1-ere

b. 2-eme

c. 5-eme

Les clés: 1-b, 2-b, 3-b, 4-c, 5-a, 6-a, 7-C, 8-b, 9-c, 10-a, 11-a, 12-a, 13-c, 14-c, 15-a, 16-a, 17-3,
18-a, 19-c, 20-a

Pa3nen 2. locyr u xo06m

HNucTpykuus Ajst 00yqyaromuxcst
BaumaTensHO npounTaiite 3agaHue.
Bpewms Boinonnenus 3aganus — 40 MuH.

basosviil yposenw
BriOepuTe npaBuUJIbHBII BApHAHT.
1. BeiOepute npaBuiibHbIN BapuaHT ¢GopMbl ['epyHaus AJid TIArojioB, CTOALIMX B ckoOkax: On
s'amuse (danser).

a. dansé

b. dansant
c. en dansant
d. dansante

2. Bsibepute nipaBuiIbHBIN BapuaHT GopMbl [ 'epyHIMS [Tl TJIAr0JIOB, CTOSIIIMX B CKOOKax: J ai
trouvé ce travail (lire) des annonces.

a. en lisant
b. lu

c. lisant
d. ailu

3. Bsibepute npaBuiibHbIi BapuaHT GopMbl ['epyHIMs AJIs TJIAroJoB, CTOSIIIMX B CKOOKax: J ai
maigri (manger) peu.

a. mangeant

b. en mangant
C. en mangeant
d. mangé

4. BoibepuTe npaBUIbHBIN BapuaHT Gopmbl ['epyHaus 17 171arojioB, CTOSIIMX B CKOOKax: Tu
es tombé malade (prendre) froid.
a. en prenant
b. pris
Cc. prenant
d. aspris



10.

11.

12.

Bri6epute npaBuiibHBINA BapuaHT GopMbl  ['epyHAMS AJIA TJIaroJioB, CTOSIIIMX B CKOOKaX:
Marie a passé la féte (attendre) ses amis.

a. attendante

b. attendant

c. attendue

d. en attendant

Bribepute npaBiiibHbBI BapuaHT GopMbl  ['epyHaus sl TarojoB, CTOsMuUX B ckoOkax: Elle
entre dans la salle (dire) bonjour

a. disant

b. en disante
c. endisant
d. dire

BeiOepute npaBuiIbHbIN BapyuaHT nepeBoja it dopmbl epyraus: en lisant
a. Ywrarommit

b. Yurarommue

C. Ywuraro

d. Ywuras

BeiOepuTe npaBuiIbHbIN BapHaHT nepeBoja it hopmbl [epynaus: en étant heureux
a. bpur cuactiuBeiM

b. Byayuu cuactius

c. CyacTauBbIid
d. Byner cuactius

BeiOepuTe npaBuiibHBINA BapuaHT nepeBoja s popmsl ['epyHaus: en prenant compte
a. YuursiBas

b. VYuureBarommii

C. YuursiBaTh

d. VYuntbBan

Il parle en souriant. TIpemioskeHre ¢ MPOTUBOMOIOKHBIM 3HAUCHHEM (hopMe, BBIPAKCHHOM
TepyHINUEM JTO:

a. Apres avoir souri il a parlé.

b. 1l parle et il sourit

c. Il ne parle pas et il sourit

d. Il parle sans sourir.

BcraBpTe sekcuKy, mOAXOISIIYIO IO CMBICTY B Tipemioskerue : On appelle roches les
matériaux constituantde ..... ........

a. 1'écorce terrestre

b. lesol

c. lair

d. I'environnement

BcraBpTe seKcHKY, MOAXOAIILYIO 110 CMBICTY B nipesioskeHue : On divise les roches en trois
groupes d'apres leur......... ..........
a. air
b. origine géologique
C. composant



13.

a)
b)
c)
d)

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

d. caractére

BcraBbTe JeKcHKY, IOAXOISINYIO TI0 CMBICITY B Ipesioxkenue: Toutes les roches sont
divisées en roches:
simples et composés
belles et laides
magmatiques, sédimentaires et métamorfiques
intrusives , éruptives et volcaniques

BcraBbTe JeKkcHKYy, MOAXOIAINYIO ITO CMBICTY B IpeioxkeHue: Le granite appartient a des
roches ..........
a. intrusive
b. magmatique
C. Sédimentaire
d. combustible

Haiinure npaBuiibHBIN BapuaHT repeBoia Beipakenus: le mode de formation
a. Croco0 oxmaxaeHusl

b. PacnpoctpaHeHHBII METOT

C. @opMalMOHHBIA METOJT

d. Cnocob6 obpa3oBanus

Haiinure npaBuibHBIN BapUaHT epeBoa BeipakeHus: la roche basique
bazosas nmopona

OcHoBHas nopoja

Cgernas nopoja

Kucnas nopona

o0 oTw

Haiinute mpaBuiIbHBIN BapuaHT MepeBoia BeipakeHus: la matiere minérale
Heopranuueckas marepus

Opranuueckasi MaTepust

MuHepanu3yromun pacTBop

Cocrasindronas MaTepus

o0 ow

Haiinure npaBUiIbHBIN BapuaHT NEPEBO/IA BEIPAXKEHUS: PbIXJIas 1OPOJa
a. Laroche courante
b. La roche claire
c. Laroche meuble
d. Laroche profonde

Haiinnre nmpaBuiIbHBIN BapUaHT MIEPEBOJA BBIPAKEHN: ITOJEBOM IIIAT

a. Lemica

b. L‘écorce terrestre
c. Ladensité

d. Le feldspath

Hailinure npaBuiIbHBIN BApUAHT MIEPEBOJA BBIPAKEHU: KUIKOE TOPIOYEE BEIIECTBO
Le liquide
Le combustible liquide
Le combustible répandu
L hydrocarbure

o0 ow



Clés: 1c, 2a, 3c, 4a, 5d, 6¢, 7d, 8b, 9a, 10d, 11a, 12b, 13c, 14a, 15d, 16b, 17a, 18c, 19d, 20b

Tlosviuennwiii yposens

BbiOepuTe npaBUJIbLHBIA BAPUAHT.

1.

Bribepure npaBuIIbHBIN BapuaHT (POPMBI
s amuse (danser).

a. dansé

b. dansant
c. endansant
d. dansante

Bri6epuTe npaBuiIbHBIN BapuaHT (GOPMBI
trouvé ce travail (lire) des annonces.

a. en lisant

b. lu
c. lisant
d. ailu

Bri6epuTe npaBuibHbIN BapuaHT (pOpMbI
maigri (manger) peu.

a. mangeant
b. en mangant
C. en mangeant
d. mangé

Br16epuTe npaBUiIbHBIN BapuaHT (GOPMBI
es tombé malade (prendre) froid.

a. en prenant
b. pris

C. prenant
d. aspris

Bri6epuTe npaBUiIbHBIN BapuaHT (pOpPMBI
Marie a passé la féte (attendre) ses amis.
a. attendante

b. attendant

c. attendue

d. en attendant

BriOepuTe npaBuiIbHBINA BapuaHT (POPMBI
entre dans la salle (dire) bonjour

a. disant

b. en disante

c. endisant

d. dire

lepynnus nos

Iepynnus nis

Iepynnus ns

I'epynnus ns

lepynnus nos

lepynmus ns

IJ1arojioB, CTOSAIINX B CKOOKaX:

rj1arojioB, CToOAIIMUX B CKOOKax:

rjaroJjioB, CTOAIINUX B CKOOKax:

rjiarojioB, CTOAIIMUX B CKOOKax:

On

Jhai

Jai

Tu

TJ1arojoB, CTOAIIHUX B CKOOKax:

rjaroJjioB, CTOAIIUX B CcKoOKax

BriOepute npaBuiibHbIN BapuaHT nepeBoja it dopmbl [epyraus: en lisant

a. Ywuraromuit
b. Ywuraromue
c. UYwuraro

d. Ywuras

: Elle



10.

11.

12.

13.

a)

c)
d)

14.

15.

BribepuTte npaBriIbHBI BapuaHT niepeBoja uist popmbel [epyraust: en étant heureux
a. bbu1 cuacTMBEIM

b. Bynyuu cuactius

€. CuacTiuBblil

d. Byxer cuactius

Bribepure npaBuibHBIN BapuaHT nepeBoaa st popmbel ['epynaus: en prenant compte
a. YuauTeIBas

b. YuureBarommii

C. Y4utheIBaTh

d. VYwuursiBan

Il parle en souriant. IIpemioxeHue ¢ MPOTUBOIOJIOKHBIM 3HAYCHHEM (POpME, BHIPAKCHHOM
TePYHIMUEM ITO:

a. Apres avoir souri il a parlé.

b. Il parle et il sourit

c. Il ne parle pas et il sourit

d. Il parle sans sourir.

BcraBbTe JIeKCHKY, TOAXOISIIYIO IO CMBICTY B TipesiokeHue : On appelle roches les
matériaux constituantde ..... ........

a. ['écorce terrestre

b. lesol

c. lair

d. I'environnement

BcraBpTe JE€KCHKY, MOAXOISIIYIO IO CMBICTY B TipeastioskeHue : On divise les roches en trois
groupes d'apres leur......... ..........
a. air
b. origine géologique
C. composant
d. caractére

BceraBbTe JIeKCHKY, MOAXOASAIIYIO IO CMBICTY B Ipe/ioskenue: Toutes les roches sont
divisées en roches:
simples et composés
belles et laides
magmatiques, sédimentaires et métamorfiques
intrusives , éruptives et volcaniques

BcraBbTe sekcHKy, MOAXOIAIIYIO IO CMBICTY B TipeutoskeHue: Le granite appartient a des
roches ..........
a. intrusive
b. magmatique
C. sédimentaire
d. combustible

Haiinure npaBuibHBIA BapuaHT repeBojia Beipakenus: le mode de formation
a. Cnocob oxnaxxaeHus

b. PacnpocrpaHeHHBIH METOT

C. DopMalMOHHBIA METOH

d. Cnoco6 oOpa3oBanus



16.  HaiinuTte nmpaBuIbHBINA BapuaHT repeBoa BelpakeHus: la roche basique
bazoBas nmopona

OcHoBHas mopoja

Caetias nopoja

Kucnas nopona

o0 ow

17.  HaiiguTe nmpaBUIBHBIN BapHAHT IIEpEBOIA BeIpaKeHHs: la mati¢re minérale
Heoprannueckas marepus

Opranuueckas MaTepus

MuHepanu3yromun pacTBop

CocraBisioIas MaTepHst

o0 ow

18. Haiinure npaBUIbHBIN BapyaHT MEPEBO/Ia BEIPAKCHHS: PhIXJIas MOpoja
a. Laroche courante
b. Laroche claire
c. Laroche meuble
d. Laroche profonde

19. Haiigure npaBuiIbHBINA BapUAHT [IEPEBO/IA BBIPAKEHHS: TOJCBOM AT
a. Lemica
b. L‘écorce terrestre
c. Ladensité
d. Le feldspath

20. HaiiguTe npaBWIbHBIA BapUAHT IIEPEBO/IA BRIPAXKCHUS: JKHJIKOE FOpIOYee BEIISCTBO
Le liquide

Le combustible liquide

Le combustible répandu

L hydrocarbure

o0 o

Clés: Ic, 2a, 3¢, 4a, 5d, 6¢, 7d, 8b, 9a, 10d, 11a, 12b, 13c, 14a, 15d, 16b, 173, 18c, 19d, 20b
Pazgen 3. O6pa3zoBanne
HNHcTpykuus 1isi 00ydarommxcst

BaumaTensHO npounTaite 3agaHue.
Bpewms BeinmonHenus 3aganust — 40 MuH.

basoswiii yposens
1. L’Université de pétrole et de gaz en quelle année est-elle fondée ?
a. 1964
b. 1994
c. 2016

2. Comment s’appelait- elle autrefois ?

a. I’Université de Pétrole et de Gaz de Tumegne
b. I'Institut de Transport

c. 'Institut Industriel

3. Nommez la date de sa transformation ?
a. 1964



b. 1994
c. 2016

4. Combien d’instituts I’Université comprend-elle ?
a. 4
b.7
Cc.6

5. Combien de professeurs enseignent-ils a I’Université ?
a. 450
b. 500
c. 600

6. Combien de chaires y a-t-il a I’Université ?
a. 64
b. 62
c. 56

7. Quel est le nombre des étudiants ?
a. 45000
b. 50000
c. 64000

8. Qu’est-ce que les étudians ont a leur disposition ?
a. laboratoires

b. bibliotheques

c. salles de lecture

9. De combien de batiments se compose I’Université ?
a. 4
b.7
C.6
10. Ou habitent les étudiants ?
a. avec eux

b. sans eux
c. seul

11. Combien de temps les étudiants sont pris a I’Université certains jours ?
a. bh

b. 7h

c. 11h

12. Quelles notions enseigne-t-on en premicre année ?
a. fondamentales

b. institutionnelles

C. universitaires

13. Les étudiants ont-ils souvent les épreuves ?
a. chaque mois

b. chaque semaine

c. chaque semestre



14. Les étudiants ont-ils la bourse ?En quel cas ?
a. oui

b. de temps en temps

C. non

15. Combien de temps durent les vacances d’hiver ?
a. 8jours

b. 9jours

c.15 jours

16. Comment les étudiants se reposent- ils ?
a. comme il | entend

b. dorment

C. se promenent

17. Qu’est-ce que les étudiants ont en troisiéme et en cinquiéme années ?
a. stage
b. pratique
c. travail

18. Combien de temps durent les études ?
a. bans
b. 4ans
c.6ans

19. Ou vont travailler les étudiants apres les études ?
a. Paris

b. Moscou

c. Sourgout

20. Comment les étudiants se reposent- ils ?
a. comme il | entend

b. dorment

C. Se promenent

Les clés: 1-a, 2-c, 3-b, 4-c, 5-c, 6-b, 7-c, 8-a, 9-b, 10-c, 11-c, 12-a, 13-a, 14-a, 15-c, 16-a, 17-a, 18-b,
19-c, 20-a

Tlogviuennwiii yposeHn
1. L’Université de pétrole et de gaz en quelle année est-elle fondée ?
a. 1964
b. 1994
c. 2016

2. Comment s’appelait- elle autrefois ?

a. I’Université de Pétrole et de Gaz de Tumegne
b. I'Institut de Transport

c. 'Institut Industriel



3. Nommez la date de sa transformation ?
a. 1964
b. 1994
c. 2016

4. Combien d’instituts 1’Université comprend-elle ?

a. 4

b.7

Cc.6
5. Combien de professeurs enseignent-ils a I’Université ?
a. 450
b. 500
c. 600

6. Combien de chaires y a-t-il a I’Université ?
a. 64
b. 62
c. 56

7. Quel est le nombre des étudiants ?
a. 45000
b. 50000
c. 64000

8. Qu’est-ce que les étudians ont a leur disposition ?
a. laboratoires

b. bibliotheques

c. salles de lecture

9. De combien de batiments se compose 1I’Université ?
a. 4
b.7

c.6

10. Ou habitent les étudiants ?
a. avec eux

b. sans eux

c. seul

11. Combien de temps les étudiants sont pris a I’Université certains jours ?
a. 5h

b. 7h

c. 11h

12. Quelles notions enseigne-t-on en premiére année ?
a. fondamentales

b. institutionnelles

C. universitaires

13. Les étudiants ont-ils souvent les épreuves ?
a. chaque mois
b. chaque semaine



c. chaque semestre

14. Les étudiants ont-ils la bourse ?En quel cas ?
a. oui

b. de temps en temps

C. hon

15. Combien de temps durent les vacances d’hiver ?
a. 8jours

b. 9jours

c.15 jours

16. Comment les étudiants se reposent- ils ?
a. comme il | entend

b. dorment

C. Se promenent

17. Qu’est-ce que les étudiants ont en troisiéme et en cinquiéme années ?
a. stage
b. pratique
c. travail

18. Combien de temps durent les études ?
a. bans

b. 4ans

c.6ans

19. Ou vont travailler les étudiants apres les études ?
a. Paris

b. Moscou

c. Sourgout

20. Comment les étudiants se reposent- ils ?

a. comme il | entend

b. dorment

C. se promenent

Les clés: 1-a, 2-c, 3-b, 4-c, 5-c, 6-b, 7-c, 8-a, 9-b, 10-c, 11-c, 12-a, 13-a, 14-a, 15-c, 16-a, 17-a, 18-b,
19-c, 20-a

Pazgen 4. IlyremecTBusi, Typu3sm
HNucTpykuus Ajast 00ydaromuxcst
BauMarenbHO mpounTaiiTe 3a1aHueE.

Bpewms BeinonHenus 3ananus — 40 MuH.

baszoeuiii yposens
La population de la Russie totale est de... million d'habitants.
1.150 2.230 3.170 4.200

2 BribepuTe npaBUIIbHBIN BapHAHT OTBETA:



Traduisez le mot BbITb 3AHSTBIM B
1. occuper la superficie 2. étre célébré pour
3. avoir des frontieres avec 4. étre occupé dans

3. Beibepute npaBuiibHbINA BapUAHT OTBETA:
Employez le pronom relatif.

C'est 4 toi...je pense.

l.que 2.ce 3.dont 4.qui

4. BeiOepuTe paBUIbHBIN BAPUAHT OTBETA:
Employez le pronom relatif .

C'est la liberté ... me plait.

l.dont 2.qui 3.ce 4.que

5. Beibepute npaBuiibHbINA BapUAHT OTBETA:
Traduisez le mot UMETDH 'PAHUILIbI

1. étre occupé dans 2. occuper la superficie

3. étre célébré pour 4. avoir des frontieres avec

6. BeiOepuTe npaBrIbHBIA BApUAHT OTBETA!
Traduisez le mot SAHUMATD ITTJIOIIA/Ib
1. étre occupé dans 2. avoir des fronti¢res avec
3. étre célébré pour 4. occuper la superficie

7. BoibepuTe npaBuiIbHBINA BapUAHT OTBETA:
Employez le pronom relatif.

Ce sont les livres ...me plaisent.

l.que 2.ce 3.dont 4.qui

8.BriGepuTe npaBUIbHBIN BapuaHT OTBETA!

Mettez les verbes au Pass¢ Composé

Nous (finir) notre travail.

1. avons fini 2. avions finit 3. avons finit 4. ont fini

9. BeibepuTte npaBuiIbHBINA BapUAHT OTBETA:
La population de Moscou est de... million d'habitants.
1.17 210 3.15 4.20

10 BeibepuTte npaBuiibHBINA BapUaHT OTBETA:
Employez le pronom relatif .

C'est le livre...je préfére.

1.ce 2.dont 3.que 4.qui

11. BeiGepuTe mpaBUIbHBIN BapuaHT OTBETA!
Le Président est la téte de 1'Etat, il est élu pour ...ans.
1.6 2.3 3.7 4.4

12. BeiOepuTe npaBUIIbHBINA BapuaHT OTBETA!

Mettez les verbes au Pass¢ Composé

Ses amis lui (apporter) des fruits.

1. sont apporté 2. ont apportés 3. ont apporté 4. apporter



13. Boibepute npaBUIIbHBIN BapUaHT OTBETA:
Mettez les verbes au Pass¢ Composé

(finir) de lire.

1. Je suis fini 2. Jai finit 3. J'ai fini 4. avons fini

14. BeiOepuTte npaBUIbHBINA BapUaHT OTBETA!
Le gouvernement est compose de ... branches.
1. 2 24 33 47

15. BeibepuTte npaBUIbHBINA BapUaHT OTBETA!
Mettez les verbes au Passé Composé

Elle (rester) seule.

I. ontreste 2.estrestée 3.arestée 4.estreste

16. BeiOepute paBUIIbHBIN BapUaHT OTBETA!
La capitale de la Russie totale est située sur la rive de la riviére ... .
1. Moskova 2.Léna 3.Volga 4. Yénisei

17 BriOepute mpaBUIbHBIN BapHAHT OTBETA:
Mettez les verbes au Passé Composé

J'(lire) beaucoup de livres

l.estlu 2.ailu 3ailut 4.a lu

18. BeiOepuTe npaBUIIbHBIN BapHAHT OTBETA:
Mettez les verbes au Pass¢ Composé

Paul (acheter) un cadeau pour sa femme.

1. estacheté 2.aacheté 3.aachetée 4. aiacheté

19. BeiOepute mpaBUIIbHBIN BapUaHT OTBETA!
La superficie de la Russie totale est de... million kilométres carrés.
1.23 216 3.17 4.27

20. BeiOepuTe npaBUIIbHBIN BapUaHT OTBETA!
Traduisez le mot BbITh U3BECTHbBIM Y-JI
1. occuper la superficie 2. étre célébré pour

3. étre occupé dans 4. avoir des frontieres avec

Les clés: 1-3, 2-4, 3-1, 4-2, 5-4, 6-4, 7-4, 8-1, 9-3, 10-3, 11-3, 12-3, 13-3, 14-2, 15-2, 16-1, 17-2, 18-2,
19-3, 20-2

Tlogviuennwiii yposeHn
1.BriGepuTe npaBUILHBIA BapUaHT OTBETA:
La population de la Russie totale est de... million d'habitants.
1.150 2.230 3.170 4.200

2 BeiOepuTe npaBUIbHBIH BapUaHT OTBETA!
Traduisez le mot BbITh 3AHSTHIM B

1. occuper la superficie 2. étre célébré pour

3. avoir des frontieres avec 4. €tre occupé dans

3. BeibepuTte npaBuiibHBINA BapUAHT OTBETA:
Employez le pronom relatif.



C'est 4 toi...je pense.
l.que 2.ce 3.dont 4.qui

4. BeiOepuTe paBUIbHBIN BAPUAHT OTBETA:
Employez le pronom relatif .

C'est la liberté ... me plait.

l.dont 2.qui 3.ce 4.que

5. Beibepute npaBuiibHbINA BapUAHT OTBETA:
Traduisez le mot UMETbH I'PAHUILIbI

1. étre occupé dans 2. occuper la superficie

3. étre célébré pour 4. avoir des frontieres avec

6. BriOepuTe npaBrIIbHBIA BapUaHT OTBETA!
Traduisez le mot SAHUMATbD ITJIOIIA/Ib
1. étre occupé dans 2. avoir des fronti¢res avec
3. étre célébré pour 4. occuper la superficie

7. BoibepuTe npaBuiIbHBINA BapUAHT OTBETA:
Employez le pronom relatif.

Ce sont les livres ...me plaisent.

l.que 2.ce 3.dont 4.qui

8.Br1OepuTe npaBMIIbHBIN BapUAHT OTBETA.

Mettez les verbes au Pass¢ Composé

Nous (finir) notre travail.

1. avons fini 2. avions finit 3. avons finit 4. ont fini

9. BeibepuTte npaBuiIbHBINA BapUAHT OTBETA:
La population de Moscou est de... million d'habitants.
1.17 210 3.15 4.20

10 BeibepuTte npaBuiibHBINA BapUaHT OTBETA:
Employez le pronom relatif .

C'est le livre...je préfére.

1.ce 2.dont 3.que 4.qui

11. BeiGepute mpaBUIbHBIN BapuaHT OTBETA!
Le Président est la téte de 1'Etat, il est élu pour ...ans.
1.6 2.3 3.7 4.4

12. BeiOepuTe npaBUIIbHBINA BapuaHT OTBETA!

Mettez les verbes au Pass¢ Composé

Ses amis lui (apporter) des fruits.

1. sont apporté 2. ont apportés 3. ont apporté 4. apporter

13. BeiOepute mpaBUIIbHBIN BapuaHT OTBETA!
Mettez les verbes au Passé Composé

(finir) de lire.

1. Je suis fini 2. Jai finit 3. Jai fini 4. avons fini

14. Boibepute npaBUIIbHBIN BapUaHT OTBETA:



Le gouvernement est compose de ... branches.
1. 2 24 33 47

15. BeibepuTte npaBUIbHBINA BapUaHT OTBETA!
Mettez les verbes au Passé Composé

Elle (rester) seule.

I.ontreste 2.estrestée 3.arestée 4.estreste

16. BeiOepute npaBUIIbHBII BapuaHT OTBETA!
La capitale de la Russie totale est située sur la rive de la riviére ... .
1. Moskova 2.Léna 3.Volga 4. Yénisei

17 BriGepute nmpaBUIbHBIN BapHaHT OTBETA:
Mettez les verbes au Pass¢ Composé

J'(lire) beaucoup de livres

l.estlu 2.ailu 3ailut 4.a lu

18. BeiOepuTe npaBUIIbHBIN BapUAHT OTBETA:
Mettez les verbes au Pass¢ Composé

Paul (acheter) un cadeau pour sa femme.

1. estacheté 2.aacheté 3.aachetée 4. aiacheté

19. BeiOepute npaBUIIbHBIN BapuaHT OTBETA!
La superficie de la Russie totale est de... million kilométres carrés.
1.23 216 3.17 4.27

20. BeiOepuTe npaBUIIbHBIN BapUaHT OTBETA!
Traduisez le mot BbITh U3BECTHbBIM Y-JI

1. occuper la superficie 2. étre célébré pour

3. étre occupé dans 4. avoir des frontieres avec

Les clés: 1-3, 2-4, 3-1, 4-2, 5-4, 6-4, 7-4, 8-1, 9-3, 10-3, 11-3, 12-3, 13-3, 14-2, 15-2, 16-1, 17-2, 18-2,
19-3, 20-2

Pazgen 5. CTpanbl H3yuyaemMoro si3bika

HNucTpykuus 11 00yq4aommxcst
BaumaTensHO npounTaiite 3agaHue.
Bpewms BeinonHenus 3anganus — 40 MuH.

basoswiii yposenw
Bri0epuTe NpaBUJIbHBIN BapUAHT.
1. Chaque department ...arrondissements, en cantons et en communes.
Bribepute ofuH OTBeT.
1. est responsable de
2. est compos¢ de
3. est subdivisé en
4. estriche en

2. Mettez les verbes au plus-que-parfait:
Elle a acheté une poupée pour sa niéce qui lui ... une longue lettre.



Bribepure ofuH OTBET.
1. Avait écrite

2. Avait écrit

3. A écrit

4. Avais écrit

3. La population de la France se compose de
Bribepute oauH OTBET.

1. 55 millions
2. 60 millions
3. 141 millions
4. 45 millions

4.Mettez les verbes au plus-que-parfait:

J’ai récité le texte que ... dans mon enfance.
BriOepure o11H OTBET.

1. j’ai appris

2. j’avais apprise

3. j’avait appris

4. j’avais appris

5. Le Parlement ... 'Assamblée Nationale et
Br16epute oauH OTBET.

1. est riche en

2. est responsable de

3. est divisé en

4. est composé de

6 . La France ...au sud ... la Méditerranée.
BriGepure ofuH OTBET.

1. est composé de

2. est responsable de

3. estriche en

4. est baignée par

7 .Mettez les verbes au plus-que-parfait:
Je lui ai fait un cadeau que ... au Japon.
Bribepute ouH OTBET.

1. j’avait acheté

2. j’ai achetée

3. j’avais achetée

4. j’avais acheté

8. Mettez les verbes au plus-que-parfait:
Nous avons visité la France, parce qu’on... .
Bribepute ofuH OTBET.

1. ’a conseillé

2. I’avait conseillées

3. avais conseillé

4. I’avait conseillé

9. Je ne suis pas venu chez vous, parce qu’un

... d"habitants.

du Sénat.

orage... .



Bribepure ofuH OTBET.
1. m’ avait arrété

2. m’ avaient arrété

3. m’ ai arrété

4. m’ avais arrété

10.Mettez les verbes au plus-que-parfait:
....... a 8 heures; jusqu’a 9 heures du soir, j’étais chez eux.
Br16epute oquH OTBET.

1. J’ai rentré

2. J’était rentré

3. J’étaient rentré

4. J’étais rentré

11. Mettez les verbes au plus-que-parfait:
J'ai recu le livre que vous... .

Bribepute ouH OTBET.

1. m’aviez envoyés

2. m’avez envoye¢

3. m’aviez envoyé

4. m’a envoyé

12. Au point de vue administratif, le territoire frangais est divisé en ...departments avec un préfet a sa
téte.

BriGepute oquH OTBET.
1.25 2.50 3.90 4.80

13. ..., le plus grand port de commerce.
BriGepure ofuH OTBeET.

1. Marseille

2. Lille

3. Paris

4. Lyon

14. Mettez les verbes au plus-que-parfait:
Serge est entré en conversation avec une dame qu’il ... au cours d’une réception.
Bribepute ofuH OTBET.

1. Avais rencontrée

2. Avait rencontré

3. Avait rencontrée

4. A rencontré

15. Ou est située la France?

Bri6epute ofuH OTBET.

1. au Nord

2. au Sud

3. al’ouest de I'Europe

4.al'Est

16. Le drapeau francais est tricolore: ... .
Bribepute o OTBET.

1. bleu, blanc, rouge

2. blanc, vert, rouge

3. bleu, noir, vert



4. bleu, rouge, noir

17. A latéte de 1'Etat est le Président de la République qui est élu pour...ans.
BeiGepute of1H OTBET.
1.7 2.8 3.9 4.5

18.Mettez les verbes au plus-que-parfait:Je suis arrivé en retard, parce qu’une pluie violante... .
BriOepure o1iH OTBET.

1. m’ avais retardée

2. m’ avais retardé

3. m’ aretardé

4. m’ avait retardé

19. Mettez les verbes au plus-que-parfait:

Nous avons été contents parce que nous ... une soirée trés agréable.
Br16epute oauH OTBET.

1. ont passé

2. Avions passés

3. Avons pass¢

4. Avions passé

20. La France est a la cinquiéme place au monde pour le développement de son ... .
BriOepure o11H OTBET.

1. industrie chimique

2. industrie alimentaire

3. industrie textile

4. industrie métallurgique

Les clés: 1-3, 2-2, 3-1, 4-4, 5-4, 6-4, 7-4, 8-4, 9-1, 10-4, 11-3, 12-3, 13-1, 14-3, 15-3, 16-1, 17-1, 18-4,
19-4, 20-4

Tlogviuennwiii yposeHn
Bri0epuTe npaBuJIbHBIA BAPHAHT.

1. Chaque department ...arrondissements, en cantons et en communes.
Br16epute oauH OTBeT.

1. est responsable de

2. est compos¢ de

3. est subdivisé en

4. estriche en

2. Mettez les verbes au plus-que-parfait:

Elle a acheté une poupée pour sa niéce qui lui ... une longue lettre.
Bribepute ouH OTBeT.

1. Avait écrite

2. Avait écrit

3. A écrit

4. Avais écrit

3. La population de la France se compose de... d habitants.
Bribepure of1H OTBeET.

1. 55 millions

2. 60 millions



3. 141 millions
4. 45 millions

4.Mettez les verbes au plus-que-parfait:

J’ai récité le texte que ... dans mon enfance.
BriOepure o1iH OTBET.

1. j’ai appris

2. j’avais apprise

3. j’avait appris

4. j’avais appris

5. Le Parlement ... I'Assamblée Nationale et du Sénat.
Br16epute oauH OTBET.

1. est riche en

2. est responsable de

3. est divisé en

4. est composé de

6 . La France ...au sud ... la Méditerranée.
Bri6epute oquH OTBET.

1. est composé de

2. est responsable de

3. estriche en

4. est baignée par

7 .Mettez les verbes au plus-que-parfait:
Je lui ai fait un cadeau que ... au Japon.
BriGepure ofuH OTBeET.

1. j’avait acheté

2. j’ai achetée

3. j’avais achetée

4. j’avais acheté

8. Mettez les verbes au plus-que-parfait:
Nous avons visité la France, parce qu’on... .
Bribepute ofuH OTBET.

1. ’a conseillé

2. I’avait conseillées

3. ’avais conseillé

4. I’avait conseillé

9. Je ne suis pas venu chez vous, parce qu’un orage... .
Bribepute ouH OTBeT.

1. m’ avait arrété

2. m’ avaient arrété

3. m’ ai arrété

4. m’ avais arrété

10.Mettez les verbes au plus-que-parfait:

....... a 8 heures; jusqu’a 9 heures du soir, j’étais chez eux.
Bri6epute ofuH OTBeT.

1. J’ai rentré



2. J’était rentré

3. J’étaient rentré

4. J’étais rentré

11. Mettez les verbes au plus-que-parfait:
J'ai recu le livre que vous... .

BriOepure o1iH OTBET.

1. m’aviez envoyés

2. m’avez envoye

3. m’aviez envoyé

4. m’a envoye

12. Au point de vue administratif, le territoire frangais est divisé en ...departments avec un préfet a sa
téte.
BriOepure oiH OTBET.

1.25 2.50 3.90 4.80

13. ..., le plus grand port de commerce.
Bri6epute oquH OTBET.

1. Marseille

2. Lille

3. Paris

4. Lyon

14. Mettez les verbes au plus-que-parfait:
Serge est entré en conversation avec une dame qu’il ... au cours d’une réception.
BriOepure o11H OTBET.

1. Avais rencontrée

2. Avait rencontré

3. Avait rencontrée

4. A rencontré

15. Ou est située la France?

BriOepute o1H OTBET.

1. au Nord

2.au Sud

3. al’ouest de I'Europe

4.a1’Est

16. Le drapeau francais est tricolore: ... .
Br16epute oauH OTBeT.

1. bleu, blanc, rouge

2. blanc, vert, rouge

3. bleu, noir, vert

4. bleu, rouge, noir

17. A latéte de I'Etat est le Président de la République qui est €lu pour...ans.
Bribepute ofuH OTBET.
1.7 2.8 3.9 4.5

18.Mettez les verbes au plus-que-parfait:Je suis arrivé en retard, parce qu’une pluie violante... .
BeiGepute ofMH OTBET.

1. m’ avais retardée

2. m’ avais retardé



3. m’ aretardé

4. m’ avait retardé

19. Mettez les verbes au plus-que-parfait:

Nous avons été contents parce que nous ... une soirée treés agréable.
Br16epute oauH OTBET.

1. ont passé

2. Avions passés

3. Avons pass¢

4. Avions passé

20. La France est a la cinquiéme place au monde pour le développement de son ... .
BriOepure o1uH OTBET.

1. industrie chimique

2. industrie alimentaire

3. industrie textile

4. industrie métallurgique

Les clés: 1-3, 2-2, 3-1, 4-4, 5-4, 6-4, 7-4, 8-4, 9-1, 10-4, 11-3, 12-3, 13-1, 14-3, 15-3, 16-1, 17-1, 18-4,
19-4, 20-4

Pa3znen 6. Poccust, TiomeHckas 00J1aCTh

HNucTpykuus Ajast o0yqaromuxcst
BHumarensHO npouuTaiite 3a1aHue.
Bpewms Beinonnenus 3aganus — 40 MuH.

baszoswiil yposens
BriOepuTe npaBuUJIbHBIN BADHAHT.
La population de la Russie totale est de... million d'habitants.
1.150 2.230 3.170 4.200

2 BreiOepuTe NpaBUIIBHBIN BAPHAHT OTBETA:
Traduisez le mot BbITh 3AHSTHIM B

1. occuper la superficie 2. étre célébré pour

3. avoir des frontiéres avec 4. étre occupé dans

3. BeibepuTte npaBuiibHBINA BapUAHT OTBETA:
Employez le pronom relatif.

C'est 4 toi...Je pense.

l.que 2.ce 3.dont 4.qui

4. BeiOepuTe npaBUIIbHBIA BapUaHT OTBETA!
Employez le pronom relatif .

C'est la liberté ... me plait.

l.dont 2.qui 3.ce 4.que

5. BeibepuTte npaBuiibHBINA BapUAaHT OTBETA:
Traduisez le mot UMETDH I'PAHUILIbI

1. étre occupé dans 2. occuper la superficie

3. étre célébré pour 4. avoir des frontiéres avec

6. BeiOepuTe npaBUIbHBINA BapuaHT OTBETA!



Traduisez le mot 3SBAHUMATD ITJIOIIAIb
1. étre occupé dans 2. avoir des fronti¢res avec
3. étre célébré pour 4. occuper la superficie

7. BoibepuTe npaBuiIbHBINA BApUAHT OTBETA:
Employez le pronom relatif.

Ce sont les livres ...me plaisent.

l.que 2.ce 3.dont 4.qui

8.Br1OepuTe npaBWIIbHBIN BapUAHT OTBETA.

Mettez les verbes au Passé Composé

Nous (finir) notre travail.

1. avons fini 2. avions finit 3. avons finit 4. ont fini

9. BeibepuTte npaBuiIbHBINA BapUAHT OTBETA:
La population de Moscou est de... million d'habitants.
1.17 210 3.15 4.20

10 BriGepute nmpaBUiIbHBIN BapHaHT OTBETA!
Employez le pronom relatif .

Clest le livre...je préfére.

1.ce 2.dont 3.que 4.qui

11. BeibepuTe npaBUIbHBIN BApUAHT OTBETA!
Le Président est la téte de 1'Etat, il est élu pour ...ans.
1.6 2.3 3.7 4.4

12. BeiOepuTe npaBUIIbHBINA BapuaHT OTBETA!

Mettez les verbes au Pass¢ Composé

Ses amis lui (apporter) des fruits.

1. sont apporté 2. ont apportés 3. ont apporté 4. apporter

13. BriOepute mpaBUIIbHBIN BapuaHT OTBETA!
Mettez les verbes au Passé¢ Composé

(finir) de lire.

1. Je suis fini 2. Jai finit 3. J'ai fini 4. avons fini

14. BeiGepute mpaBUIIbHBIN BapuaHT OTBETA!
Le gouvernement est compose de ... branches.
1. 2 24 33 47

15. Boibepute npaBUIIbHBIN BapUaHT OTBETA:
Mettez les verbes au Pass¢ Composé

Elle (rester) seule.

1. ontreste 2.estrestée 3.arestée 4.estresté

16. BeiOepuTe mpaBHIIbHBIN BapuaHT OTBETA!
La capitale de la Russie totale est située sur la rive de la riviére ... .
1. Moskova 2.Léna 3.Volga 4. Yénisei

17 BeibepuTte npaBuiIbHBINA BapUaHT OTBETA:
Mettez les verbes au Passé Composé



J'(lire) beaucoup de livres
l.estlu 2.ailu 3ailut 4a lu

18. Be1bepuTe npaBUIbHBINA BapUaHT OTBETA!
Mettez les verbes au Passé Composé

Paul (acheter) un cadeau pour sa femme.

1. estacheté 2.aacheté 3.aachetée 4. aiacheté

19. BeiOepute npaBUIIbHBIN BapuaHT OTBETA!
La superficie de la Russie totale est de... million kilométres carrés.
1.23 216 3.17 4.27

20. BeiOepuTe npaBUIIbHBIN BapUaHT OTBETA!
Traduisez le mot bBbITh U3BECTHbBIM Y-JI

1. occuper la superficie 2. étre célébré pour

3. étre occupé dans 4. avoir des fronti¢res avec

Les clés: 1-3, 2-4, 3-1, 4-2, 5-4, 6-4, 7-4, 8-1, 9-3, 10-3, 11-3, 12-3, 13-3, 14-2, 15-2, 16-1, 17-2, 18-2,
19-3, 20-2

Tlosviuennsiii ypogens
BriOepuTe npaBUJIbHBIA BApHAHT.
La population de la Russie totale est de... million d'habitants.
1.150 2.230 3.170 4.200

2 BribepuTe npaBUIIBHBIN BApHAHT OTBETA:
Traduisez le mot BbIThH 3AHSTHIM B

1. occuper la superficie 2. étre célébré pour

3. avoir des frontieéres avec 4. étre occupé dans

3. BeiGepuTe npaBUIbHBINA BapuaHT OTBETA!
Employez le pronom relatif.

C'est 4 toi...je pense.

l.que 2.ce 3.dont 4.qui

4. BoiOepuTe npaBUIbHBIA BapUAHT OTBETA:
Employez le pronom relatif .

C'est la liberté ... me plait.

l.dont 2.qui 3.ce 4.que

5. BeiOepuTe npaBUIbHBINA BapuaHT OTBETA!
Traduisez le mot UMETb 'PAHULIbBI

1. étre occupé dans 2. occuper la superficie

3. étre célébré pour 4. avoir des frontieres avec

6. BoibepuTe npaBuiIbHBINA BapUAaHT OTBETA:
Traduisez le mot 3SBAHUMATD ITJIOIIAIb
1. étre occupé dans 2. avoir des frontieres avec
3. étre célébré pour 4. occuper la superficie

7. BeiOepuTe npaBUIbHBINA BapuaHT OTBETA!



Employez le pronom relatif.
Ce sont les livres ...me plaisent.
l.que 2.ce 3.dont 4.qui

8.BrIOepuTe MpaBUIBHBINA BapUaHT OTBETA!

Mettez les verbes au Passé¢ Composé

Nous (finir) notre travail.

1. avons fini 2. avions finit 3. avons finit 4. ont fini

9. BriGepuTe npaBMIIbHBIA BapUAHT OTBETA!
La population de Moscou est de... million d'habitants.
117 210 3.15 4.20

10 BriGepuTe npaBrIIbHBINA BapUaHT OTBETA.
Employez le pronom relatif .

Clest le livre...je préfére.

1l.ce 2.dont 3.que 4.qui

11. BeiOepute nmpaBUIIbHBIN BapuaHT OTBETA!
Le Président est la téte de I'Etat, il est élu pour ...ans.
1.6 2.3 3.7 4.4

12. BeiGepuTe npaBUIIbHBINA BapUaHT OTBETA!

Mettez les verbes au Passé Composé

Ses amis lui (apporter) des fruits.

1. sont apporté 2. ont apportés 3. ont apporté 4. apporter

13. BoibepuTe npaBUIIbHBIN BapUaHT OTBETA:
Mettez les verbes au Pass¢ Composé

(finir) de lire.

1. Je suis fini 2. Jai finit 3. J'ai fini 4. avons fini

14. BeiOepute mpaBUIbHBIN BapuaHT OTBETA!
Le gouvernement est compose de ... branches.
1. 2 24 33 47

15. BeiOepute mpaBUIIbHBIN BapuaHT OTBETA!
Mettez les verbes au Passé¢ Composé

Elle (rester) seule.

l. ontreste 2.estrestée 3.arestée 4.estreste

16. BeiOepute npaBUIIbHBIN BapUAHT OTBETA!
La capitale de la Russie totale est située sur la rive de la riviére ... .
1. Moskova 2.Léna 3.Volga 4. Yénisei

17 BriGepuTte mpaBUIbHBIN BapHaHT OTBETA:
Mettez les verbes au Pass¢ Composé

J'(lire) beaucoup de livres

l.estlu 2.ailu 3ailut 4a lu

18. BriOepute mpaBUIIbHBII BapuaHT OTBETA!
Mettez les verbes au Passé Composé



Paul (acheter) un cadeau pour sa femme.
1. estacheté 2.aacheté 3.aachetée 4. aiacheté

19. Beibepure npaBUIbHBINA BapUaHT OTBETA!
La superficie de la Russie totale est de... million kilométres carrés.
1.23 216 3.17 4.27

20. BoiGepuTe npaBUIbHBINA BapUAHT OTBETA!
Traduisez le mot BbITb U3BECTHBIM Y-JI

1. occuper la superficie 2. étre célébré pour

3. étre occupé dans 4. avoir des frontiéres avec

Les clés: 1-3, 2-4, 3-1, 4-2, 5-4, 6-4, 7-4, 8-1, 9-3, 10-3, 11-3, 12-3, 13-3, 14-2, 15-2, 16-1, 17-2, 18-2,
19-3, 20-2

Pasznea 7. Tinodanmsanus

HNucTpykuus st 00yqyaromuxcst
BaumaTensHO npounTaite 3agaHue.
Bpewms Boinonnenus 3aganus — 40 MuH.

Tlosviuennsiii yposers
1. BriOepute npaBUIbHBIN BapraHT GopMbl  ['epyHIuS [UIs TIAroyioB, CTOSAMIMX B ckoOKkax: On
s amuse (danser).

a. dansé

b. dansant
c. en dansant
d. dansante

2. Bsibepute nipaBuiIbHBIN BapuaHT GopMbl [ 'epyHIMS sl TJIAr0JIOB, CTOSIIIMX B CKOOKax: J ai
trouvé ce travail (lire) des annonces.

a) en lisant
b) lu

c) lisant
d) ailu

3. Bsibepute nipaBuiIbHBIN BapuaHT GopMbl [ 'epyHIMS Il TJIAr0JIOB, CTOSIIIMX B CKOOKax: J ai
maigri (manger) peu.
a) mangeant
b) en mangant
C) en mangeant
d) mangé

4. BeiOepuTe npaBUIbHBINA BapuaHT GopMbl ['epyHIus A TJ1aroyioB, CTOSIIUX B CKOOKax: Tu
es tombé malade (prendre) froid.

a) en prenant
b) pris

C) prenant
d) as pris



10.

11.

Bri6epute npaBuiibHBIN BapuaHT GOpMbl  ['epyHAMS A1 TIJIaroJioB, CTOSIIIMX B CKOOKaX:
Marie a passé la féte (attendre) ses amis.

a) attendante
b) attendant
c) attendue
d) en attendant

BeiOepute npaBuiIbHbIN BapuaHT GopMbl  ['epyHaus AJIsl TJ1arojioB, CTOSAIIKX B ckoOkax: Elle

entre dans la salle (dire) bonjour
a) disant

b) en disante

c) endisant

d) dire

Bribepute npaBiiibHbI BapuaHT niepeBoja it popmbl [epyraus: en lisant
a) Ywrarommii

b) Ywurarommue

c) Ywuraro

d) Ywuras

BribepuTe nipaBiiibHBII BapuaHT niepeBoja uist opmbl ['epynmus: en étant heureux

a) bbur cuacTiIuBbIM
b) Byayuu cuactius
¢) CuacTauBbIi

d) Byner cuactius

BeiOepuTe npaBuiibHBINA BapuaHT nepeBojaa s popmsl ['epynaus: en prenant compte

a) VYuurbiBas
b) VYuuTsiBarommit
C) VYuureiBaTh
d) VYuwureBan

Il parle en souriant. TIpemnosxeHue ¢ MPOTUBOMOIOKHBIM 3HAYEHHEM (OPME, BEIPAKESHHOM
TePYHIHUEM ITO:

a) Apres avoir souri il a parlé.
b) Il parle et il sourit

¢) Il ne parle pas et il sourit

d) Il parle sans sourir.

BcraBbpTe sekcuKy, MOAXOSIIYIO IO CMBICTY B Tipemioskerue : On appelle roches les
matériaux constituantde ..... ........

a) I'écorce terrestre
b) le sol
c) lair
d) I'environnement



12. BcTaBbTe JIEKCHKY, MOIXOISAIIYIO IO cMBICTY B npeanoxenue : On divise les roches en trois
groupes d'apres leur......... ..........

a) air

b) origine géologique
c) composant

d) caractére

13. BcraBbTe JIEKCHKY, MTOAXOSIIYIO 0 CMBICITY B Tipeioxkenue: Toutes les roches sont
divisées en roches:

a) simples et composés

b) belles et laides

C) magmatiques, sédimentaires et métamorfiques

d) intrusives, éruptives et volcaniques

14. BcraBbTe JIEKCHKY, TIOAXOISIIYIO IO CMBICITY B Iipeaioxenue: Le granite appartient a des
roches ..........

a) intrusive

b) magmatique
c) sédimentaire
d) combustible

15. Haiinure nmpaBuibHBIN BapuaHT mepeBoaa Beipakenus: le mode de formation

a) Crocob oximaxaeHusl

b) PacmpocrpaHeHHBI METOT
C) DopMalMOHHBIH METOJ
d) Cnocob6 obpa3oBanus

16.  HaiinuTe npaBuiIbHBIN BapHaHT NepeBoia BeipaxkeHus: la roche basique

a) basosas mopoma
b) OcHoBHas moposa
c) Caernas mopoja
d) Kucnas moposa

17.  Haiinure npaBubHBINA BapHAHT IepeBO/ia BeipakeHus: la matiere minérale

a) Heopranuueckast MaTepus
b) Oprannueckas MaTepus

C) MuHepau3yrIui pacTBOp
d) CocraBnsronias MaTepus

18. Haiiaure mpaBUIIBHBINA BapUaHT MMEPEBOA BEIPAXKEHUS: PBIXJIAs TIOPOAA

a) Laroche courante
b) La roche claire
c) Laroche meuble
d) La roche profonde
19.  HaiinuTe npaBuiIbHBINA BapuaHT MEPEBO/IA BRIPAKEHHSI: MOJIEBOW AT



a) Lemica

b) L‘écorce terrestre
¢) Ladensité

d) Le feldspath

20. HaiiauTe npaBWIbHBIA BapUAHT NIEPEBO/IA BRIPAXKCHUS: JKHJIKOE TOpIOYee BEIIESCTBO
a) Le liquide
b) Le combustible liquide
c) Le combustible répandu
d) L hydrocarbure

Clés: lc, 2a, 3¢, 4a, 5d, 6¢, 7d, 8b, 9a, 10d, 11a, 12b, 13c, 14a, 15d, 16b, 17a, 18c, 19d, 20b
Pa3nen 8. Mup HOBBIX T€XHOJIOTHIi

HNucTpykuus Ajst 00yqyaromuxcst
BaumaTensHO npounTaite 3agaHue.
Bpewms Boinonnenus 3aganus — 40 MuH.

Tlosviuennsiii ypogens
BriOepuTe npaBU/IbHBIA BAPUAHT.
21. BeibepuTte npaBuibHBINA BapuaHT (GopMbl ['epyHIus Iuisl TJ1arojoB, CTOSIIKUX B ckoOkax: On
s'amuse (danser).

e. dansé

f. dansant
g. endansant
h. dansante

22. BeibepuTe nipaBuibHBII BapuaHT GopMbl ['epyHIMs AJIs TJIAroJioB, CTOSIIIMX B CKOOKax: J ai
trouvé ce travail (lire) des annonces.

e) en lisant
f) lu

g) lisant
h) ailu

23. BeibepuTe nipaBuibHBII BapuaHT Gopmbl ['epyH/Ms s TJIAroJioB, CTOSIIIMX B CKOOKax: J ai
maigri (manger) peu.
e) mangeant
f) en mangant
g) en mangeant
h) mangé

24. BeiOepuTe MpaBUIBHBIN BapuaHT GopMbl ['epyHIuS sl TIIAroJIOB, CTOSAIIMX B CKOOKax: TU
es tombé malade (prendre) froid.

e) en prenant
f) pris

g) prenant
h) as pris



25. BriOepuTe nmpaBUiIbHBIN BapuaHT (GopMbl ['epyHIus s TJIaroJIoB, CTOSAIINX B CKOOKaX:
Marie a passé la féte (attendre) ses amis.

e) attendante
f) attendant
g) attendue
h) en attendant

26. BeiOepuTe npaBuIIbHBIN BapuaHT GopMbl [ 'epyHIust Uil TIIaroiios, crosumx B ckoOkax: Elle
entre dans la salle (dire) bonjour
e) disant
f) en disante
g) endisant
h) dire

27. BoiOepuTe npaBUIIbHBIN BapuaHT nepeBoaa st hopmbl ['epyrmus: en lisant
e) Ywrarommit
f) Ywmraromme
g) Ywraro
h) Yuras

28. BpiOepuTe npaBUIIbHBIN BapuaHT nepeBoaa st hopmbl ['epyrmus: en étant heureux

e) bBbur cuacTauBEIM
f) Bymyuu cuactius
g) CuacTiauBsIii

h) Byxaer cuactius

29. BeibepuTe npaBuiIbHBIA BapHAHT TiepeBoa s popmel ['epyHaus: en prenant compte

e) YuwursiBas
f) VYuursBarommuii
g) YuuTtheIBaTh
h) VuureBat

30. Il parle en souriant. TIpemtoskeHue ¢ MPOTUBOTMOIOKHBIM 3HAYEHHEM (OPME, BHIPAKCHHOM
repyHANEM 3TO:

e) Aprés avoir souri il a parlé.
f) 1l parle et il sourit

g) Il ne parle pas et il sourit

h) 1l parle sans sourir.

31. BcraBeTe NEKCHKY, MOIXOSIIYIO IO CMBICTY B npeanokenue : On appelle roches les
matériaux constituantde ..... ........

e) I'écorce terrestre
f) lesol
g) lair
h) I'environnement



32. BcraBbTe JEKCHKY, MOAXOIAIIYIO 110 CMBICTY B IipeasioxkeHue : On divise les roches en trois
groupes d'apres leur......... ..........

e) air

f) origine géologique
g) composant

h) caractére

33. BcraBbTe JIeKCHKY, TIOAXOSIIYIO IO CMBICITY B ipesioxkenue: Toutes les roches sont
divisées en roches:

e) simples et composés

f) belles et laides

g) magmatiques, sédimentaires et métamorfiques

h) intrusives , éruptives et volcaniques

34. BcraBbTe JEKCHKY, OIXOIAIIYIO IO CMBICTY B mpeuioxkenue: Le granite appartient a des
roches ..........

e) intrusive

f) magmatique
g) sédimentaire
h) combustible

35. Haiiaure npaBuibHBIM BapuaHT repeBoza Beipakenus: le mode de formation

e) Crnocob oxmaxaeHus

f) PacnpoctpaneHHblil MeTON
g) DopMarMoHHBIH METOJ
h) Cmoco6 o6pa3oBanus

36.  Haiiaure nmpaBUIIbHBINA BapHaHT MepeBoja Beipakenus: |a roche basique

e) basosas mopoma
f) OcnoBHas nopona
g) Ceernas mopoja
h) Kucnas nopona

37.  HaiinuTe npaBUIIbHBIA BapHaHT MepeBoa BeipakeHus: la matiére minérale

e) Heopranuueckast MaTepus
f) Opranudeckas marepus

g) MuHepaiu3yroIui pacTBop
h) CocraBastorias Marepus

38. Haiigute npaBUIIBHBIN BapHaHT MEPEBOA BEIPAXKEHUS: PBIXJIAs TIOPOAA

e) Laroche courante
f) Laroche claire
g) Laroche meuble
h) La roche profonde
39.  Haiiaure mpaBWIBbHBINA BapUaHT MMEPEBOA BEIPAKECHUS: ITOJIEBOH IIIITAT



e) Lemica

f) L'écorce terrestre
g) Ladensité

h) Le feldspath

40. HaiiguTe npaBUIBHBIA BapUAHT MEPEBOA BBIPAXKEHUS: KHUIKOE TOPHOYEe BEIIECTBO
e) Le liquide
f) Le combustible liquide
g) Le combustible répandu
h) L hydrocarbure

Clés: lc, 2a, 3c, 4a, 5d, 6¢, 7d, 8b, 9a, 10d, 11a, 12b, 13c, 14a, 15d, 16b, 17a, 18c, 19d, 20b

Kpurepun ouenku no pasaeay (0-10 6asioB):
0-0ainoB — 3a/1aHKE HE BBIITOJIHEHO,
1-6ann— BepHo BeinoiaHeHo 10% ot Bcero o0bema 3aaHuii TecTa,
2-6aina — BepHO BeIoHEHO 20% oT Becero o0bema 3aJaHuid TecTa,
3-6ata — BepHO BbITOTHEHO 30% OT Bcero o0beMa 3aJlaHui TeCTa,
4-6amna — BepHO BhIogHEHO 40% OT Bcero o0beMa 3a1aHuii TecTa,
5-6ai10B — BepHO BhINONHEHO 50% OT Bcero o0bema 3a1aHuil TecTa,
6-0aJ110B — BepHO BBITOTHEHO 60% OT Bcero ooObema 3a/1aHuil TeCTa,
7-6a10B — BepHO BhINONHEHO 70% OT Bcero o0bema 3a/1aHuil TecTa,
8-6ayoB — BepHO BhITOTHEHO 80% OT Beero ooObema 3a1aHuid TeCTa,
9-6ai10B — BepHO BhINONHEHO 90% OT Becero o0bema 3a1aHuil TecTa,
10-6anna — BepHo BeImoaHeHO 100% oT Beero oObema 3a1aHuii TecTa



IIpunoxenue 5
MUHHUCTEPCTBO HAYKU U BBICLIEI'O OBPA3OBAHUS POCCUMCKOI ®EJIEPALINU
denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE
00pa30oBaTeIbHOE YUPEXKICHHE BBICIIET0 00pa30BaHHs
«TIOMEHCKWH UHAYCTPUAJIbHBIA YHUBEPCUTET»

KOMILJIEKT 3a/JaHMH K 3a4eTy N0 JMCHUILINHE
no guctuurinie « MHOCTpaHHBIN A3bIK (AHTJIMHCKH))»

1) TlepeBox TeKCT 10 co cioBapeM (3 1mr).
2) Ilepenaua comepikanusi TeKcTa Ha GpaHIy3CKOM si3bike (3 1IT.).
3) MoHonoru4eckoe BbICKa3bIBaHKE 110 Pa3rOBOPHON TEME:

a. — S u moe okpyxeHue

b. - Jocyr u xo00u

c. - OGpa3oBanue

Kpurepum ouenku:

- ©Oamn 91-100 BeicTaBisieTcs oOOydaloIIeMycs, €cCJd OH T[O0Ka3ajl BCECTOPOHHHE,
CHUCTeMAaTHU3HpOBaHHbIC, TTyOOKHE 3HaHMS Y4eOHON MporpaMMbl JUCUUIUIMHBI U YMEHUE YBEPEHHO
MPUMCHITh HMX HAa TNPAKTHKE TP PEIICHWH KOHKPETHBIX 3a/Jad, CBOOOJHOE H IPaBUIHHOE
000CHOBaHHE MIPUHATHIX PELICHUM;

- 6amt 76-90 BeICTaBIIsIETCS O0YYAIOMIEMYCs, €CITM OH TBEPJO 3HAET MaTepHall, IPaMOTHO H TI0
CYULIECTBY M3JIaraeT ero, yMeeT MPUMEHSTh MOJyYeHHbIC 3HAHUSI Ha MPAKTUKE, HO JIOMYCKAET B OTBETE
WM B PEIICHUH 33]]a4 HEKOTOPBIC HETOYHOCTH

- Oamn 61-76 BpicTaBiIsieTcs OOydaroIIeMycsi, €CIM OH TMOKa3al (parMeHTapHBIH,

pPa3pO3HEHHBIN XapaKTep 3HAaHWH, HEJIOCTATOYHO IPaBWIbHBIE (HOPMYITHPOBKH 0a30BBIX IOHSTHH,
HapYIICHUS JIOTHYECKOM MOCIeA0BaTENHHOCTH B U3JI0KEHUH IPOrPaMMHOTO MaTepuaa, HO MPH 3TOM
OH BIIJICET OCHOBHBIMHU pazJeiamMu Y4eOHOW mporpamMmbl, HEOOXOAMMBIMU IS JAIBHEUIIETO
o0yueHUsl U MOXKET MPUMEHSTh MOJyYSHHbIE 3HAHUS TI0 00pa3Ily B CTaHIAPTHON CUTYaIlUH;
- 6amn 0-61 BeIcTaBIIsAETCS OOYUAIOIIEMYCs, €CJTU OH HE 3HAeT OOJIbIIEH YaCTH OCHOBHOTO COJIEPIKAHMS
y4eOHOW MporpamMMbl AMCHUILUINHBI, JOMYCKaeT rpyOble OHIMOKH B (OPMYIHPOBKAX OCHOBHBIX
MOHATHA JUCIUIUIMHBL U HE yMEeT HWCIIOIh30BaTh IMOJNYUYCHHBIC 3HAHUS TMPU PEIICHUH THITIOBBIX
MPAKTUYECKHX 3a71au.



[Tpunoxenue 6
MMHUCTEPCTBO HAYKH 1 BBICIIIET'O OBPA3BOBAHUS POCCUMCKON ®EJEPALINA
denepanbpHOE TOCYIAPCTBEHHOE OIOKETHOE
00pa3zoBaTelbHOE YUPEIKISHNE BBICIIIETO 00pa30BaHuUs
«TIOMEHCKWI UHJIYCTPUAJIBHBIA YHUBEPCUTET»

KOMILJIEKT 3aJaHMH K 3K3aMeHY 0 JUCHUILIUHE
no guctuuruiuie « MHOCTpaHHBIN A3bIK (AHTJIMHCKH))»

1) TlepeBox TeKCT 10 cO cioBapeM (6 ImrT).
2) Ilepenaua comeprkanusi TeKcTa Ha (HpPaHIy3CKOM s3bIKe (6 IIT.).
3) MoHonoru4eckoe BhICKa3bIBaHKE 110 Pa3rOBOPHON TEME:
d. — 5 u Moe okpyxeHue
e. - Jlocyr u xo06mu
f. - O6pa3oBanue
g. - IlyremecrtBus, Typusm
h. - CtpaHbl H3y4aeMoro si3bIKa
i. -Poccus, TroMeHcKas 001aCcThb
j. - 'moGanuzanus
K. - Mup HOBBIX TEXHOJIOTHIA
|. - Bricka3biBaHue Ha CBOOOHYIO TEMY.

Kpurepun onenkn:

- Oamn 91-100 BoicTaBusieTcs oOydaroIIeMycsi, €cld OH IOKa3al BCECTOPOHHHE,
CHCTEMaTH3HPOBAHHBIC, TIyOOKHE 3HAHUS y4eOHOW MpOorpamMMbl AMCHUUIUIMHBI U YMEHHUE YBEPEHHO
IPUMEHATh MX Ha HpPaKTUKE IpPU PELUICHHHM KOHKPETHBIX 3aJady, CBOOOJAHOE M IPABUIbHOE
000CHOBaHNE MPUHSTHIX PEIICHUH;

- Oann 76-90 BeIcTaBisgeTcss 00yyaroeMycs, eciIi OH TBEP/O 3HAET MaTepHuaj, TPaMOTHO U T10
CYLIECTBY M3JIaraeT ero, yMeeT MpUMEHSTh MOJIyYeHHbIEC 3HAHUS HA MPAKTUKE, HO JOMYCKAeT B OTBETE
WIM B PELICHNH 3a]]a4 HEKOTOPbIE HETOUYHOCTH

- ©Oamn 61-76 BbIcTaBaseTcs O0OydalroIIeMycsi, €CIM OH TMOKa3al (parMeHTAapHBIMH,

pa3po3HEHHbIN XapakTep 3HaHWH, HEIOCTATOYHO IpaBHIIbHBbIE (OPMYIMPOBKH Oa30BBIX MOHSATHM,
HapyLICHUs JIOTHYECKOM MOCIeA0BaTENbHOCTH B U3JI0KEHUH IPOrPaMMHOTO MaTepuaa, HO IpH 3TOM
OH BJaJeeT OCHOBHBIMH pa3zzelaMH Yy4eOHOHl mporpamMmbl, HEOOXOAMMBIMM Ui AajJbHEWIIEero
00yueHUsl U MOXKET MPUMEHSATH MOJTyYEHHbIE 3HAaHUS 110 00pasily B CTaHJAPTHOMN CUTYyallUH;
- 6ayu1 0-61 BhIcTaBisIeTCa 00OyyaroImeMycs, €ClIi OH He 3HaeT OOJIbIIECH YacTH OCHOBHOT'O COAEP)KaHUS
yueOHOM NIporpaMMbl AUCHMIUIMHBL, JIOMYCKAaeT TrpyOble OMMOKH B (HOPMYJIHPOBKAX OCHOBHBIX
MOHATUM JMCLUUIUIMHBL U HE yMEET MCIIONb30BaTh IIOJyUYEHHBIE 3HAHHUSA IPU PELICHUHM THUIIOBBIX
MIPaKTUYECKHX 3aj1au.
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